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STAVĚNÍ MÁJE 26. DUBNA 2025 
Poslední víkend v dubnu patří v obci Tichá kulturní akci spojené se stavěním májky. Členové sboru 
dobrovolných hasičů Tichá postavili májku tradičním způsobem, ručně, pouze za pomoci dřevěných 
vzpěr. Komise pro kulturu a sport obce Tichá zajistila kulturní a doprovodný program. 
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Slovo starostky
Jistě už jste všichni nějakým způsobem při-
vítali jaro. Příroda láká k procházkám, a tak 
věřím, že  jsou mezi námi zdatní turisté 
a cyklisté, kteří již pokořili i několik blízkých 
horských vrcholů. Zcela ukázkovým poča-
sím se  letos blýsklo i Velikonoční pondělí, 
a tak jarní atmosféru mohl do sebe vdech-
nout každý, kdo alespoň část pondělního 
svátku strávil někde venku. Někteří z  vás 
jaro hned přivítali pracemi na  zahradách 
a předzahrádkách, pěstebními přípravami 
a  úklidem kolem domů. Již tradičně jsme 
si  v  poměrně početné skupině navzájem 
vypomohli od odpadků, které se povalova-
ly na mnoha místech naší obce, a to v rám-
ci akce Ukliďme Česko - Ukliďme Tichou, 
při níž se podařilo vysbírat 31 velkých čer-
ných pytlů směsného odpadu. Je  vidět, 
že tato akce má u nás v obci své stálé místo 
a děkuji tímto dobrovolníkům, kteří se ne-
jen do  této akce zapojují. „Třiďte odpad, 
má to smysl“, i o toto heslo se můžeme opí-
rat v rámci tradičních jarních a podzimních 
svozů odpadů, kdy jsou sice přistavovány 
velkoobjemové vany, do nichž se vkládají 
pouze nevytříditelné komodity, ale zbytek 
zbavovaných věcí patří a  jsou vámi při-
nášeny do  kontejnerů na  tříděný odpad, 
větší železo a  elektrospotřebiče do  rukou 
hasičů nebo zaměstnanců obce. Za to vám 
patří díky. Je  mi  potěšením, že  si  občané 
u  nás v  obci umí vypomáhat a  navzájem 
se respektovat. Obec se snaží být vstřícná 
ke  všem dobrým počinům ku  prospěchu 
obyvatel a  chodu obce. V  rámci odstra-
ňování klestí dvakrát ročně nabízí obec 
štěpkování přímo u  vás na  zahradě. Ale 
takové příjemné jarní opékání buřtů vám 
taktéž může od  pár větví pomoci, a  ještě 
si při tom odpočinete a příjemně pochut-
náte. Nutno podotknout, že  pálení klestí 
v  rámci hospodaření v  lesích taktéž zaká-
záno není. Do  boje se  dostáváme se  ze-
lenou biohmotou. Každý z  nás by  si  měl 
především uvědomit, že  jakákoli manipu-
lace mimo uskladnění biohmoty na svém 
pozemku spojená s  transportem zelené 
hmoty je  většinou vlastně vynaložením 
finančních prostředků mnohdy zbytečně 
navíc a  k  tomu se  toto počínání jeví jako 
neekologické. Nicméně vzhledem ke změ-
nám legislativy si  obec dovolila navýšit 
počet hnědých plastových kontejne-
rů na  biohmotu. Tento krok se  dlouho 
připravoval, neboť náklady na  pořízení 

nových nádob nejsou malé, obec vyčká-
vala na  avizovanou možnost pořízení 
nádob vyřazených v jiné obci za nižší od-
kupní ceny. Kontejnery budou posílením 
kapacity stávajících hnědých kontejne-
rů. I  přesto si  dovoluji opětovně apelovat 
na  to, že  transport biohmoty z  vlastních 
pozemků jinam je  většinou neekologický 
a  finančně náročný. Není tajemstvím sdí-
lení dobré praxe, že robotické sekačky vás 
těchto manipulací zcela ušetří, a to již ales-
poň za úvahu stojí. 

Vdechnout jaro jsme mohli i u tradiční akce 
„Stavění máje“, kde se s výpěstky prezen-
tovali i naši zahrádkáři. Ač je to k neuvěře-
ní, letošní stavění májky v centru obce před 
úřadem starou klasickou ruční metodou 
našimi hasiči bylo již 10. výročím, kdy tato 
tradice u nás v Tiché započala. A  to si  za-
slouží poděkování všem, kteří se  na  celé 
akci stavění, i následném kácení májky, po-
dílejí a  v  minulých letech podíleli. Velkou 
zásluhu na  zrodu této akce měli tehdejší 
členové kulturní komise, kdy se  vlastně 
od  roku 2015 odstartovala šňůra těchto 
akcí, na nichž se mohou prezentovat naše 
spolky a uskupení, děti ze ZŠ a MŠ a mno-
ho dalších aktérů a účinkujících. Samotné 
Kácení máje bylo povzneseno na  takový 
téměř den obce, kdy si můžeme mezi se-
bou popovídat a pobavit se a setkat s těmi, 
na  které jinak moc čas nezbývá. Již nyní 
si vás dovoluji pozvat na Kácení máje, kte-
ré se uskuteční v sobotu 31. května 2025. 
Program je bohatý a dobrot na ochutnání 
bude dostatek. 

V minulém týdnu jsme měli za obec Tichá 
milou povinnost navštívit všechny třídy 
naší základní školy a ocenit vždy dvě nej-
zdařilejší díla v  rámci návrhů úprav ve-
řejného prostranství kolem školy, která 
v  rámci participace vypracovávali všichni 
žáci. V  další fázi zpracování bude vybíd-
nuta veřejnost k  připomínkování návrhů. 
Děkujeme všem žákům, že  se  do  zpraco-
vávání návrhů pečlivě a s tvůrčím duchem 
zapojili. 

V  rámci dalších projekčních a  stavebních 
prací mohu konstatovat, že  již od  března 
započaly práce pro prvotní návrhy do-
pravně bezpečnostní studie na  úpravu 
prostranství u  autobusových zastávek 

Fojtství. Probíhají projekční práce na  dal-
ších připravovaných stavebních akcích, 
mimo jiné i  na  revitalizaci objektu bývalé 
sauny č. p. 500 ve vlastnictví obce. Ze sta-
vebních činností je  možno v  centru obce 
pozorovat probíhající rekonstrukci tzv. za-
hrádkářského (nově komunitního) domu, 
stavějí či  rozšiřují se  kontejnerová stání 
včetně stání v  části Žuchov, a  postupem 
času v části Nivy. Nejpozději na konci léta 
budou zahájeny výstavby chodníkových 
těles na horním konci obce a v trase od kul-
turního domu k domu komunitnímu. Obec 
Tichá v dnešních dnech usiluje o stavební 
povolení na další část chodníkového tělesa 
na dolním konci, a to v úseku tzv. „Zatáčka“.

Je mi velkým potěšením, že mohu koneč-
ně oznámit, že se obci Tichá podařilo získat 
stavební povolení na výstavbu „Napojení 
obce Tichá na Frenštát p. R. stezkou pro 
chodce a  cyklisty“. V  případě, že  se  obci 
podaří získat dotační finanční prostředky 
na tuto akci, započaly by stavební práce již 
v roce 2026. Obec Tichá bude v jarních, pří-
padně letních, měsících 2025 podávat více 
žádostí o  dotace na  investiční akce obce, 
proto, prosím, držte nám pěsti, ať se admi-
nistrativa i  vyhodnocování žádostí k  nám 
nakloní přívětivě. Přeji vám všem pěkné 
slunečné jarní dny s  dostatkem vláhy pro 
naší přírodu i  zahrádkáře. V  nejbližších 
dnech proběhne výsadba nových ovoc-
ných dřevin ve  spolupráci se  ČZS Tichá 
v  sadě na  Fialovicích a  ořešáků na  trase 
od Dubánka směr Nivy. Dřeviny obec do-
stala od města Frenštát p. R. v rámci povin-
né náhradní výsadby za  kácené dřeviny 
při výstavbě cyklostezky ,,Lubina-Lomná“ 
v roce 2020 podél řeky Lubiny. 

Závěrem si  vás dovoluji pozvat na  probí-
hající výstavu „Jak šel čas v  pohankovém 
mlýně a fotografií Tomáše Gardelky“, která 
je ke zhlédnutí až do konce června, každý 
čtvrtek v otevírací době od 16:00 do 17:30 
hodin, a  také výjimečně při akci Kácení 
máje v  sobotu 31. května 2025 od  17:30 
do 19:00 hodin. Dále přidávám pozvání vý-
lety na  jižní Moravu a do divadla pořáda-
né Klubem důchodců ve spolupráci s obcí 
(více na str. 23).

Mgr. Michaela Štefková
starostka obce Tichá

RESPEKTUJME klid v neděli a o státních svátcích
Léto a slunečné počasí mnozí z nás jistě využívají k posezení s rodi-
nou či známými na zahradách či terasách. Jako každý rok bychom 
Vás chtěli touto cestou vyzvat k  ohleduplnosti a  respektování 
klidu o nedělích a státních svátcích. Věříme, že pro všechny z nás 
je velmi příjemné, když se alespoň jedenkrát týdně naše obec při-
blíží blaženému stavu ticha. Sekat trávu nebo řezat dřevo celou 
neděli či  v  den státního svátku se  nepovažuje za  příliš vhodné. 
Dále prosíme občany o dodržování nočního klidu. Celospolečen-
sky akceptováno a judikaturou je potvrzeno, že se jedná o dobu 

mezi 22. hod. a 6. hod. Porušení nočního klidu je přestupkem proti 
veřejnému pořádku, za jehož spáchání lze uložit sankci dle záko-
na o přestupcích. V  letním období při pořádání rodinných oslav 
lze sousedským sporům předejít slušným oznámením mezi nej-
bližšími sousedy a lze tak předejít zbytečným nadávkám či volání 
městské policie. To taktéž platí i pro použití pyrotechniky. Je tím 
rušena celá řada lidí i zvířat. Všechny tyto souvislosti by si lidé měli 
uvědomit. Prosíme občany o vzájemnou ohleduplnost.

http://www.ticha.cz/
https://www.facebook.com/ObecTicha
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Informace obecního úřadu
Výpis z Usnesení ze zasedání 
č. 14 Zastupitelstva obce Tichá 
konaného dne 17. 2. 2025 
ZO schvaluje: 

	f uzavření Smlouvy o  nájmu prostor sloužících k  podnikání - 
Fojtství s TheoFood, s. r. o., na dobu neurčitou od 01.03.2025, 
za měsíční nájemné ve výši 5 000 Kč bez DPH;

	f Dodatek č. 1 ke Smlouvě o dílo ze dne 21.06.2024 s firmou 
NH stavby s. r. o. Vícepráce a méněpráce dle ZL č. 1, 2 a 3 - činí 
577 118,96 Kč bez DPH;

	f náklady spojené s  dílem „Doodkanalizování obce Tichá – 
PD  domovní přípojky“ nebudou přefakturovávány vlastní-
kům nemovitostí, pro které budou domovní kanalizační pří-
pojky zpracovávány, a budou nákladem obce Tichá.

ZO souhlasí:

	f s použitím znaku obce Tichá dle předloženého návrhu spolu 
se znakem SDH Tichá;

	f se  závěrem hodnotící komise o  pronájmu nebytových pro-
stor restaurace Fojtství Tichá na dobu neurčitou. 

ZO bere na vědomí:

	f zprávy o činnosti za rok 2024 - finančního výboru, kontrolní-
ho výboru, komise pro kulturu a sport, komise životního pro-
středí, sociální komise a povodňové komise;

	f rozhodnutí starostky obce Tichá č. 269/2024 - 290/2025;
	f Protokol o kontrole č. j. K-1/2024 Kontrolního výboru Zastu-

pitelstva obce Tichá; 
	f Protokol o kontrole na výkon přenesené působnosti na úseku 

matrik za období 03.11.2023 - 28.11.2024;
	f Zápis o  výsledku dílčího přezkoumání hospodaření obce 

Tichá v roce 2024;
	f Zápis z jednání Komise pro posouzení návrhu na vyřazení a li-

kvidaci majetku ZŠ a MŠ Tichá, p.o.;
	f Rozhodnutí NSA o zamítnutí dotace pro projekt „00298476 - 

Obec Tichá - Modernizace fotbalového areálu v Tiché“ z dů-
vodu vyčerpání alokace;

	f Vyjádření k Valašské rally 2025; 
	f Zprávu o hospodaření Fondu sociálních služeb za rok 2024;
	f závěr hodnotící komise o  pronájmu nebytových prostor  

restaurace Fojtství Tichá na dobu neurčitou.

Výpis z Usnesení ze zasedání 
č. 15 Zastupitelstva obce Tichá 
konaného dne 14. 4. 2025 
ZO schvaluje: 

	f změnu stanov společnosti ASOMPO, a.s.;
	f odkup pozemku parc. č. 520/6 – trvalý travní porost o výměře 

348 m2, za výkupní cenu 45 Kč/m2 a pozemk parc. č. 531/3 – 
lesní pozemek o výměře 84 m2, za výkupní cenu 40 Kč/m2, vše 
v k.ú. Tichá na Moravě;

	f uzavření budoucí smlouvy darovací s MSK, předmětem jsou 
části pozemků parč. č. 2506/1, 2506/3, 2506/29, 2506/5, 
2506/40 a  2506/21 v  k. ú. Tichá na  Moravě, na  nichž hodlá 
obec Tichá vybudovat stavbu stezky pro chodce a  cyklisty 
v rámci akce: „Napojení obce Tichá na Frenštát p. R. stezkou 

pro chodce a cyklisty “;
	f uzavření Smlouvy pro umístění Z-BOXU s  provozovatel Zá-

silkovna s.r.o. na  části pozemku parc. č. 183/1 v  k. ú. Tichá 
na  Moravě o  výměře cca 4 m2 za  roční nájemné ve  výši 
12 000 Kč bez DPH. 

ZO souhlasí:

	f s  uzavřením smlouvy o  poskytnutí investiční dotace z  roz-
počtu MSK na realizaci projektu „Studie dopravní obslužnos-
ti autobusových zastávek pro cestující“, maximálně ve  výši 
238 000 Kč;

	f s  předloženým návrhem Darovací smlouvy, předmětem 
je bezúplatný převod vlastnického práva k pozemkům parc. 
č.  383/1, 1837/2, 1838/1 a  2514/3 k. ú. Tichá na  Moravě, 
od MSK na Obec Tichá.

ZO přijímá:

	f dotaci z rozpočtu MSK z dotačního programu „Podpora ob-
novy a rozvoje venkova MSK 2025“.

ZO bere na vědomí:

	f rozhodnutí starostky obce Tichá č. 291 - 311/2025. 

Výsledky projednávání, která nebyla ZO přijata: 

	f Zastupitelstvo obce Tichá schvaluje rozšíření online rezervač-
ního systému pro tělocvičnu. 

	f Zastupitelstvo obce Tichá ukládá Mgr. Ondřeji Švrčkovi 
a  p.  Josefu Špačkovi vypracovat konečné znění Provozního 
řádu tělocvičny. 

	f Zastupitelstvo obce Tichá souhlasí s  vyhlášením architek-
tonické soutěže o  návrh na  řešení přístřešků autobusových 
zastávek.

Úplné znění anonymizovaného usnesení zastupitelstva obce na-
leznete přehledně také na webových stránkách obce Tichá v sekci 
Samospráva, oddíl Usnesení Zastupitelstva: https://www.ticha.cz/
urad/dokumenty-ou/zapisy-a-usneseni/.

Jak pokračuje projekt 

Projekční práce a odkanalizování 
obce Tichá včetně umístění 
domovních ČOV

Téměř v celé obci proběhly pochůzky projektanta, který dopraco-
vává konečnou koncepci odkanalizování celé obce Tichá. 

Ministerstvo životního prostředí již vyhlásilo očekávaný dotační 
titul č. 6/2025 na Domovní čistírny odpadních vod, do kterého by-
chom se chtěli zapojit, proto projekt ,,Projekční práce a odkanali-
zování obce Tichá včetně umístění domovních ČOV“ bude rozdě-
len na dvě samostatné části:

1) centrální část (zatím nejsou avizovány dotační tituly a stále pro-
bíhá jednání s dotčenými institucemi, především se společností 
SmVak Ostrava)
2) domovní čistírny odpadních vod (DČOV)

Na  realizaci domovních čistíren odpadních vod je  možno zís-
kat dotaci až  80 % způsobilých výdajů. Na  jednu DČOV přitom 

http://www.ticha.cz/
https://www.facebook.com/ObecTicha
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připadá dotace až 150 tis. Kč. Nezbytnou podmínkou této dotač-
ní výzvy je, aby se zapojilo alespoň 30 % ekvivalentních obyvatel, 
trvale žijících občanů. 

Obec Tichá připravuje II. veřejné 
projednávání k této problematice

Vyzýváme vlastníky nemovitostí v  okrajových lokalitách obce 
(Pružiny, Žuchov, Živičky) a  tam, kde nejde implementovat kla-
sické řešení v podobě centrální kanalizace, kteří se doposud ne-
přihlásili do tohoto projektu, aby využili poslední šanci přihlásit 
se, a to buď na email mistostaroskta@ticha.cz nebo přijďte osob-
ně na  II. veřejné projednání DČOV, které se  uskuteční v  úterý 
27. května od 16:00 hod. v místním kulturním domě. Na toto pro-
jednávání jsou zváni také všichni zájemci o DČOV, kteří se mohou 
přijít zeptat a vyslechnout vše potřebné k této zmiňované dotač-
ní výzvě.

Žádost o dotaci na Ministerstvo životního prostředí plánuje obec 
podat v  druhé polovině roku 2025, přičemž konečná realiza-
ce musí proběhnout nejpozději do konce roku 2029. Žadatelem 
o dotaci bude obec Tichá, která bude zároveň i vlastníkem všech 
DČOV vystavěných v  rámci tohoto projektu, a  to na dobu mini-
málně 10 let. Pro tento projekt zpracuje obec ve spolupráci s Vámi 
– vlastníky domů projektovou dokumentaci, která bude součástí 
žádosti o dotaci. Výhodou výstavby sítě čistíren odpadních vod 
je zvýhodněné pořízení domovní čistírny odpadních vod, a také 
centrální monitorování průběhu čistění odpadních vod z domác-
ností, kde pomocí dálkového přenosu budou na jedno společné 
místo přenášeny informace o průběhu a kvalitě čištění odpadních 
vod v  DČOV, a  v  případě jakékoli poruchy pověřený pracovník 
provede opravu zařízení ve spolupráci i s vlastníkem nemovitos-
ti. Tzn., že za správu, provoz a udržitelnost systému je odpovědná 
obec, za správné používání vlastní čistírny pak jednotliví občané. 

Jaké budou mít vlastníci DČOV 
náklady?

Předpokládaná finanční spoluúčast vlastníků nemovitostí bude 
ve výši cca 30 000 Kč na vybudování DČOV (odvíjí se od vysou-
těžené – zasmluvněné částky zhotovitele projektu DČOV). Dále 
roční poplatek za provoz cca 5 000 až 6 500 Kč (v ceně je zahrnu-
to 1x ročně vzorkování, odkalení, obsluha – on-line monitoring, 
běžné opravy). Náklady na  spotřebu elektrické energie si  hradí 
každý vlastník nemovitosti. DČOV by se po 10 letech (po skončení 
udržitelnosti projektu) staly majetkem vlastníků domů a při správ-
ném provozu a údržbě by měly fungovat mnoho dalších let. 

Pokud dosud váháte a přitom nemáte odkanalizování své nemo-
vitosti vyřešeno v souladu s platnou legislativou, upozorňujeme 
občany, že pokud vypouští odpadní vody bez povolení, vystavují 
se riziku sankce do 100 tis. Kč, dle § 116 vodního zák. Pokud od-
padní voda (toalety, koupelna, kuchyně) vytéká z vašeho domu 
a je zachycena v bezodtokové jímce, jste povinni v souladu s § 38 
vodního zákona zajišťovat její zneškodňování odvozem na čistír-
nu odpadních vod. Upozorňujeme občany, že v budoucnu bude 
docházet ke  kontrolám na  výzvu vodoprávního úřadu nebo 
České inspekce životního prostředí, kdy vlastník nemovitosti musí 
předložit doklady o odvozu odpadních vod za období posledních 
dvou kalendářních let. 

Odvoz odpadní vody může provádět pouze provozovatel čistírny 
odpadních vod nebo osoba k tomu oprávněná podle živnosten-
ského zákona.

Děkujeme, že se tímto tématem řádně a zodpovědně zabýváte. 
Nyní máte jedinečnou příležitost řešit problematiku odkanali-
zování své nemovitosti v souladu s legislativou, ve spolupráci 
a financováním obce Tichá. 

Vítání občánků 
V obřadní síni obecního úřadu se dne 12. dubna 2025 uskuteč-
nila tradiční slavnost „Vítání občanků“ obce Tichá. S pásmem re-
citací vystoupily děti z MŠ Tichá pod vedením paní učitelky Lud-
mily Šimíčkové. Starostka obce paní Michaela Štefková přivítala 
mezi naše občany 4 děti. Pro každého z nových občánků byl při-
praven věcný dárek, zvoneček, finanční poukázka v  hodnotě 
1 000 Kč a také kytička pro maminku. Všichni rodiče nově naroze-
ných dětí se podepsali do pamětní knihy a poté následovalo fo-
cení u kolébky.

Samoobslužné boxy v obci Tichá 
Box PPL v centru obce již mnozí z vás využívají, je umístěn u vý-
věsky u obchodu COOP. Již od roku 2022 obec poptávala umístě-
ní boxů s poskytovatelem Zásilkovna a dlouhodobě vyjednávala 
s poskytovatelem služby o možném samotném umístění. Vyjed-
návání byla dokončena a začátkem letních prázdnin by nové boxy 
Zásilkovny měly být již v provozu. Umístěny budou na parkovišti 
vedle COOP u kontejnerů na textil.

OZNÁMENÍ 
Oznamujeme, že v 1. polovině dubna 2025 proběhla deratizace 
kanalizací v obci odbornou firmou DDesinDer, s.r.o. 

Projekt hospodaření s dešťovými 
vodami
V  březnu 2024 obec získala dotaci z  rozpočtu MSK ve  výši 
367 500 Kč na projekt „Hospodaření s dešťovými vodami vybra-
ných lokalit v Tiché“.

V rámci Studie hospodaření s dešťovými vodami na území obce 
Tichá se řeší tyto lokality:

	f Veřejné prostranství kolem základní školy 
	f Parkovací plochy u bytového domu č.p. 419 a před obecním 

úřadem
	f Prostranství za Fojtstvím 
	f Prostranství u mateřské školky a bývalé sauny

Veřejné prostranství u základní školy 
Prostřednictvím třídních učitelů jsme oslovili žáky s výpomocí pro 
vytvoření návrhu konceptu volného prostranství u  naší základ-
ní školy. V prostoru před a vedle školy ve směru k mysliveckému 
areálu by měl vzniknout veřejný prostor, který by nabízel zeleň, 
menší hřiště, herní prvky nebo parkovací místa. 

 

	c Vizualizace
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Velice nás těší, s jakým nadšením se žáci tohoto úkolu zhosti-
li, a  tím jsme mohli předat projektantovi první požadavky. 
Z každé třídy byly vybrány dvě nejzdařilejší práce, za které byly 
děti odměněny věcnou cenou. V rámci výše zmíněného projek-
tu plánuje obec uspořádat přímo v terénu veřejné projednání 
k těmto lokalitám.

O jarních prázdninách  
se sportovalo
Občané Tiché měli možnost zdarma využívat kluziště a  krytý 
bazén ve Frenštátě p. R. v určených časech přímo pro obec Ti-
chou v době jarních prázdnin. Věříme, že jste tuto nabídku vyu-
žili a aktivně jste strávili tento čas nejen se svými dětmi.

zahradního odpadu od 1. 3. 2025
Od 1. března 2025 vstupuje v platnost novela zákona o ochraně ovzduší (Zákon
č. 42/2025 Sb.), která mimo jiné upravuje pravidla pro spalování zahradního
odpadu. Podle nového znění § 16 zákona je možné v otevřeném ohništi spalovat
pouze suché rostlinné materiály, které nejsou znečištěné chemikáliemi nebo
jinými cizorodými látkami.

Tento zákaz se zaměřuje zejména na pálení zahradního odpadu, jako je
stará tráva nebo shrabané listí. I když se na první pohled může zdát, že je
materiál úplně suchý, často tomu tak není a dochází tedy k nedokonalému
spalování. To vede k uvolňování škodlivých látek do ovzduší, což může
nepříznivě ovlivnit zdraví lidí i životní prostředí.

Proč je pálení zahradního odpadu problém?
Spalováním vlhké trávy, listí a větví vznikají škodlivé plyny, jako např.:

Oxid uhelnatý (CO) – toxický plyn, který snižuje schopnost krve přenášet kyslík.
Oxidy dusíku (NOx) a síry (SOx) – přispívají ke vzniku smogu a kyselých dešťů.
Polyaromatické uhlovodíky (PAU), dioxiny a furany – karcinogenní látky
s dlouhodobými negativními účinky na zdraví.
Jemné prachové částice (PM10, PM2.5) – pronikají hluboko do plic a zhoršují
dýchací obtíže.

Mnoho lidí může argumentovat,
že v porovnání s tím, co se děje jinde
ve světě – například masivní
průmyslové emise v Asii nebo požáry
v důsledku válečných konfliktů
– se jedná o zbytečné omezení.
Pravdou však je, že některé věci
ovlivnit nemůžeme, ale můžeme být
ohleduplní ke svým spoluobčanům.
Nikdo si nepřeje dýchat kouř plný
škodlivin jen proto, že si někdo
potřeboval pohodlně zlikvidovat
zahradní odpad.

ZÁKAZ SPALOVÁNÍ

Jak to tedy
dělat správně?

http://www.ticha.cz/
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Den učitelů 
Den 28. března v České republice patří učitelům. Je svátkem všech 
pedagogických pracovníků, kteří svou prací formují budoucnost 
generací a přispívají k rozvoji společnosti. Oslavy u nás jsou spo-
jeny s výročím narození Jana Amose Komenského, významného 
pedagoga a „učitele národů“, jehož přístup ke vzdělávání se stal 
základem školských reforem a  je  možné uvést, že  je  vzorem 
pro mnohé učitele i dnes.

Vážení žáci, vážení rodiče, uvědomme si, že  učitelé mají zásad-
ní vliv na utváření znalostí, hodnot a dovedností svých studentů 
a vašich dětí. Nejenže předávají vědomosti, ale také inspirují, pod-
porují kritické myšlení a  pomáhají formovat charakter mladých 
lidí. Jejich práce je klíčová pro budoucí generace a celou naši spo-
lečnost. Jedná se o náročnou a zodpovědnou práci. Proto ji neod-
suzujme, ale raději pomáhejme a spolupracujme.

Vedení obce předalo pedagogům drobnou sladkou odměnu. Pe-
dagogickým pracovníkům ze Základní a mateřské školy Tichá pře-
jeme mnoho energie, radosti z  výuky a  spokojené žáky. Ať  vás 
práce těší a každý den přináší nové inspirace.

Za vedení obce Michaela Štefková

Beseda v kulturním domě 
V pátek 28. března proběhla v kulturním domě beseda na téma 
POVODNĚ A PREVENCE JEJICH ŠKOD.

Jednou z nejčastějších mimořádných událostí způsobených pří-
rodními živly v  ČR  jsou povodně. Způsobují velké materiální 
škody, mnohdy i  ztráty na  životech, dochází při nich k  rozsáhlé 
devastaci krajiny a velkým zemědělským a ekologickým škodám. 
Je důležité vědět, kdy a kde může povodeň nastat, koho přímo 
ohrožuje a jak se správně v takové situaci, i následně po ní, zacho-
vat. Právě tato beseda měla hlavní cíl informovat obyvatele o pre-
ventivních opatřeních proti účinkům povodní. Poohlédli jsme 
se  ve  spolupráci s  HZS Nový Jíčín za  uplynulou povodní ze  září 
roku 2024 z pohledu JSDH Tichá a obce Tichá. Povodeň, která po-
stihla o víkendu 14. na15. září 2024 naši obec, neměla tak velkou 
sílu jako např. v  roce 1997, avšak musíme konstatovat, že  obec 
i JSDH byly v pohotovosti a připraveny již v polovině týdne tak, 

aby ochránily obyvatele a  jejich majetek v největší možné míře. 
Obec např. měla připravena již 3 dny před avizovananou povod-
ní zemní stroje s obsluhou (4 bagry, traktor s navijákem), kolovou 
techniku, 6 čerpadel, 1 vysoušeč. Byly připraveny evakuační ob-
jekty včetně lůžkovin a základní stravy (budova SK, zahrádkářský 
dům, MŠ, tělocvična, dle potřeby myslivecký areál). Bylo nachys-
táno 250 pytlů s pískem, zasmluvněn odborný personál na kácení 
dřevin, v pohotovosti byli všichni zaměstnanci OÚ a povodňová 
hlídka. Velmi nápomocný byl také digitální protipovodňový plán 
a varovný systém včetně hlásičů, který byl pořízen z dotace MŽP. 
Nespornou výhodou je  možnost zasílání varovných SMS zpráv 
přímo z rozhraní digitálního povodňového plánu obce. Návštěv-
níci besedy zhlédli prezentace, fotografie ze zářijových povodní 
a získali mnoho preventivních doporučení, cenná byla také plod-
ná diskuze.

Zároveň proběhlo i poděkování všem dobrovolníkům při nutné 
pomoci, a také při plnění pytlů pískem, zodpovědným občanům, 
kteří si v předstihu zabezpečili své nemovitosti a minimalizovali 
tak riziko vzniku škod na svém majetku, jednotce JSDH, povodňo-
vé komisi i obci Tichá. 

Přednášejícími byli:
Michal Hoffmann - za jednotku JSDH 
Tichá 
Mgr. Michaela Štefková, Mgr. Dana 
Kocourková - za obec Tichá 
Ing. Jiří Klos - za Územní pracoviště 
prevence, ochrany obyvatelstva a kri-
zového řízení Nový Jičín

Děkujeme všem, kteří se  besedy 
zúčastnili.

Poděkování
Obec Tichá děkuje 
aktivním seniorkám 
za velikonoční výzdobu 
před obecním úřadem. 

 

	c host besedy Ing. Jiří Klos
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Jubilanti 
Srdečně blahopřejeme a přejeme pevné zdraví, spokojenost a po-
hodu všem jubilantům dožívajícím se významných životních vý-
ročí v měsících květen a červen 2025:

70 let

 
75 let

Jiřina Mičulková
Jan Bordovský
Marie Zátopková
Světluše 
Weiningerová
Lubomír Kvapil
Danuše Borsíková
Zdeněk Černošek
Pavel Kahánek

80 let
85 let

87 let
89 let
93 let

Petr Bolek
Miroslav Havel
Ladislava Petrová
Alois Kutěj
Pavla Žabková
Marta Havlová
Anna Murasová
Jiřina Petrová

Rezervace tělocvičny 
a multifunkčního hřiště 
Někteří z  vás jste již zaznamenali změnu v  režimu vstupu do tě-
locvičny. Vstupy pro veřejnost jsou již pouze na čipy, a to z důvo-
du evidence na konkrétní den a hodinu. Ohledně volných termí-
nů pro veřejnost kontaktujte místostarostku p. Kocourkovou na 
email mistostarostka@ticha.cz nebo tel. 739 067 169.

Multifunkčního hřiště si můžete rezervovat na adrese www.ticha.
cz/rezervace-online/. V případě zapůjčení fotbalové sítě kontak-
tujte p. Hložankovou na email obecni.urad@ticha.cz.

Okénko do historie

Rádce letním hostům ve Frenštátě 
pod Radhoštěm z roku 1947

Pěkné a málo využívané jsou procházky za frenštátskými „nivami“ 
na tak zvanou tichavskou Hůrku. Za ní je ještě jedna vyšší Hůrka, 
která poskytuje tiché procházky polmi a  lesy a  nikým nerušený 
pobyt v boží přírodě. 

Na Hukvaldy se dá jíti značkovanou cestou přes Tichou a „kotary“ 
nad Tichou zvané Kotly a pak Měrkovskými pasekami k oboře. Ale 
možno se za Tichou dáti více vlevo, většinou polními cestami a tak 
se přijde k východnímu svahu Kazničova a po  jeho vnějším ob-
vodu nad Mniším do Hukvald a Sklenova a pak teprve do obory 
a na hrad.

Tyto trasy vám nabídnou pěkná zákoutí, ať už  na „Fialovicach“ 
výhled a  posezení U  Dubánka, Travertinová kaskáda a  pramen 
Jaštírka.

Tichavský mecenáš
Nejkrásnější události pro školu jest ta, že se  jí dostalo vzácného 
daru a to bez velikého prošení a bez zvláštních díků. Ve „Pstružin-
kách“ zemřel pasekář Jan Žídek, bývalý voják, který bojoval v Itá-
lii pod Radeckým a raněn jsa, dlouhá léta bral tzv. „patentál“. Jeli-
kož neměl žádných potřeb, zanechal mnoho hotových peněz, jež 
uschovány měl v  lůžku na hůře, v knihách at. Na uctění památ-
ky svého otce darovala jeho dcera, provdaná Marie Janotková, 
200 korun na školní žákovskou knihovnu. Tím bylo umožněno vy-
mýtiti staré a rozedrané knihy a knihovna rozmnožena až dosud 
130 novými knihami. Školní dítky z vděčnosti ozdobily hrob ze-
snulého kvítím.

Zápis ze školní kroniky.

Vratislav Zeman, historik a kronikář obce 

Základní škola a mateřská škola Tichá
Vážení rodiče, občané Tiché,

jarní dny nám navodily příjemnou atmosféru nadcházejícího pěk-
ného počasí, plánování výletů, vycházek do přírody a dalších ven-
kovních aktivit. V základní škole již proběhly třídní schůzky, které 
slouží k osobnímu informování rodičů žáků a průběhu vzdělávání 
jejich dětí. Pobyt ve škole není jenom o učení, ale i o vztazích mezi 
žáky. Ne všechny vztahy jsou přátelské se snahou si navzájem po-
moci a  pochopit se. I  tyto informace patří k  celkovému obrazu, 
který rodiče od školy dostávají.

Školní rok se přehoupl do poslední čtvrtiny. Pro současnou pátou 
třídu jsou již blízké vyhlídky na  přestup na  2. stupeň základní 
školy. Noví prvňáčci již jsou taky známi. Zápis byl velkou událostí 
pro rodiny i pro školu. Do budoucí první třídy nastoupí 19 prvňáč-
ků. Pro rodiče těchto dětí proběhne informativní setkání 12. červ-
na, kde dostanou informace k organizaci školy, 1. třídy, pomůc-
kám, školní družině...

Březen a duben byl pro základní školu plný akcí. V rámci projektu 
Den pro školu navštívil 4. a 5. třídu odborník z praxe, který před-
stavil IT  technologie a  3D tisk. Soutěže Cizí jazyk nám není cizí 
se účastnilo 7 žáků z 5. třídy. Celá tato třída se na ZŠ Záhuní zú-
častnila vědomostní únikové hry. Environmentálně zaměřený byl 

projekt Strom života, kdy se žáci snaží zachránit usychající svět. 
7. března připravily p. učitelky projektový den na  téma 175. vý-
ročí narození T. G. Masaryka. Součástí dne bylo i položení věnce 
k bustě u budovy školy. Všichni žáci se mohli zapojit do obecní-
ho projektu na návrh budoucího uspořádání prostranství kolem 
budovy školy. Nejlepší práce byly oceněny. 2. třída absolvovala 
preventivní program Hasík, 4. třída dopravní program na  hřišti 
ve Frenštátě p. R. s možností získání průkazu cyklisty. Další spor-
tovní akcí byl Lubinský víceboj a Florbalový turnaj. Výherci škol-
ního kola recitační soutěže se mohli zúčastnit navazující přehlíd-
ky Kalusův chodníček ve Frenštátě p. R. Výherci hudebního kola 
zase Lubinského zpěváčku. Abychom se se staršími žáky dostali 
i za kulturou, tak jsme navštívili Divadlo loutek Ostrava, předsta-
vení Pilot a Malý princ. 19. března čekal celou školu Branný den 
zajištěný přes program POKOS. Každoročně žáci 2.-5. třídy soutěží 
v Matematickém klokanu a porovnávají tak síly se všemi školami 
zapojenými v rámci ČR. Nejmladší žáci jeli na závod ve skládání 
puzzle do Závišic. Velikonoční programy nám zajistila lektorka Ka-
techetického a pedagogického centra Ostrava p. Mičulková. Další 
programy využily třídy z nabídky Muzea ve Frenštátě p. R. Začát-
kem dubna podpořilo sdružení Tichánek environmentální výcho-
vu žáků celodenními programy v ekocentru HUBERT na Hukval-
dech. Jednotlivé třídy měly tyto témata: Stromobádání, Svět ptáků 
zpěváků, Hmyzáci, Příběh papíru, Odpadní vody. Každoročně 

Žádáme občany, kteří si nepřejí zve-
řejňovat svá životní jubilea, aby toto 

oznámili na obecní úřad, a to osob-
ně, poštou případně na emailovou 

adresu: obecni.urad@ticha.cz

http://www.ticha.cz/
https://www.facebook.com/ObecTicha
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se zapojujeme do dvou výtvarných soutěží Zvířata a jejich potra-
va - ZŠ a MŠ Kunčice p. O. a Namaluj si venkov pořádaný Minister-
stvem pro místní rozvoj. Velkou výzvou byla organizace okresko-
vého kola McDonald’s Cup ve velmi krátkém čase. Velký dík patří 
všem, kteří tuto akci pomohli zajistit. Paní učitelky z 3. a 4. třídy 
využily nabídku vlastivědné exkurze na Radhošť, kde je v kapli če-
kala kurátorka výstavy. První třídy navštívil lektor z Malé technické 
univerzity s celodenním programem Stavitel města.

Nezahálela ani mateřská škola a družina. V mateřské škole zajis-
tili pedagogové odbornou přednášku pro rodiče na  „Správný 
vývoj řeči v  předškolním věku a  jeho vliv na  školní zralost“. Tím 
navázali na dlouhodobý program Předškolákem v pohodě. Jed-
notlivé třídy navštívily knihovnu ve Frenštátě p. R. Přijelo k nám 
Maňáskové divadlo. Obec nám zajistila program ke  Dni Země. 
30. dubna proběhlo každoroční focení dětí. K běžnému programu 
dětí patří každodenní vycházky do okolí a pobyt na zahradě u bu-
dovy mateřské školy. Krásné počasí již umožnilo větší využití ven-
kovního prostoru školní družinou. Ta postupně dovybavuje plo-
chu u základní školy herními prvky. Pro žáky si paní vychovatelky 
připravily “přespávačku” ve školní družině, která měla opět velký 
úspěch. Některé týdny jsou tematicky zaměřené. Jeden z  velmi 
oblíbených je týden zdraví, kdy nás navštívila i paní fyzioterape-
utka. Další týden, který stojí za zmínku je týden zvířat, kdy si žáci 
mohou do družiny přinést jejich domácího mazlíčka. V rámci čin-
nosti školní družiny navštívili žáci centrum Replay ve  Frenštátě 
p. R a kino v místním kulturním domě. Družina taky připravila tvo-
řivé dílny k zápisu žáků do 1. třídy.

Veškeré aktivity jednotlivých úseků školy mají doplňovat výuku 
o další rozměr poznávání světa kolem nás. Nemalou dávku aktivit 
mají i p. učitelky, které se dále vzdělávají. Poslední školení všech 
pedagogů bylo zaměřeno na umělou inteligenci. Snad nám získa-
né poznatky umožní výuku dále rozvinout.

Níže uvádíme výběr z článků, které také naleznete na  
www.zsticha.cz. 

Za kolektiv zaměstnanců ZŠ a MŠ Tichá 

Ing. Petr Černošek 
ředitel ZŠ a MŠ Tichá

Velikonoce u Včelek
Velikonoce jsou svátkem jara a o tom už ví  i naše nejmenší děti 
ze třídy Včelek. Pro děti jsme měli připraveno mnoho zábavných 
vzdělávacích aktivit. V naší třídě jsme se s dětmi rozhodli tyto krás-
né zvyky nejen představit, ale i aktivně zažít a prožít. Do tohoto 
tématu nás velmi pěkně přenesla pohádka „Chaloupka na vršku“, 
při které se  děti dozvěděly, jaká tradice nastává na  velikonoční 
pondělí. V ranním kruhu jsme se také bavili o tradici barvení va-
jíček, pletení pomlázek a koledování, pečení beránků a mazanců. 
Děti se také učily veselou básničku o králíčkovi.

K zápisu s sebou přineste:
žádost o přijetí dítěte - vyplněnou, včetně

 potvrzení lékaře
občanský průkaz
rodný list dítěte

Základní škola a mateřská škola Tichá, p. o.

ZÁPIS DO MŠ TICHÁ
2025 - 2026

14. a 15. května 2025
8:00 - 15:00

V budově mateřské školy, Tichá 278

Elektronická registrace na www.zsticha.cz
Žádost bude po přihlášení vygenerována do uvedeného

emailu zákonného zástupce.

http://www.ticha.cz/
https://www.facebook.com/ObecTicha
http://www.zsticha.cz
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V  rámci řízené činnosti si  děti mohly vyzkoušet barvení vajíček, 
malovaly také temperovými barvami beránky na louce a veliko-
noční vajíčka, upletly si  také svou pomlázku, kterou si  ozdobily 
mašličkou. V  dalších dnech si  děti vyzkoušely stříhání vlastního 
velikonočního pexesa a v neposlední řadě také pracovní list s mo-
tivy Velikonoc pro rozvoj zrakové diferenciace.

Veškeré činnosti, které s dětmi realizujeme mají vždy jasně defi-
novaný cíl a přizpůsobujeme jej vývojovým fyziologickým, kogni-
tivním, sociálním a emocionálním potřebám dítěte.

Věříme, že si děti odnesly domů nejen nové poznatky, ale i své vý-
tvory, kterými si ozdobí své pokojíčky.

Mgr. Pavlína Buchtová
třídní učitelka ve třídě Včelek

Jaro je tady
Jaro je tady a s ním i veselé obrázky našich malých umělců. Plot 
školky se proměnil v barevnou galerii, která hned na první pohled 
zaujme svou pestrostí a nápaditostí. Děti tvořily s radostí a fanta-
zií, malovaly jarní květiny, sluníčka a další jarní motivy. Výtvarná 
činnost je u dětí oblíbenou činností, která jim dává prostor na vy-
jádření vlastních nápadů a  emocí. Tentokrát jsme se  inspirovali 
probouzející jarní přírodou. Každý obrázek je originál a dohroma-
dy tvoří krásný a veselý celek. Máme radost, že se dětem práce po-
vedly a mohou dělat radost také Vám rodičům. Plot naší MŠ se stal 
místem, kde ožívá dětská tvořivost i kouzlo jara.

Monika Chumchalová, DiS.
třídní učitelka Světlušek

Týden zvířat
V týdnu od 7. do 11. dubna 2025 proběhla v naší družině oblíbená 
akce Týden zvířat. Tato tradiční akce se každoročně těší velkému 
zájmu dětí. Během týdne si žáci v určené dny nosili do školy své 
domácí mazlíčky, které s radostí představovali ostatním.

Ve třídách se tak objevili nejen pejsci a kočky, ale i morčata, křečci, 
králíci, činčila a dokonce i papoušek! Děti měly možnost své maz-
líčky ukázat spolužákům, vyprávět o tom, jak se o ně starají a sdí-
let zajímavosti z jejich života.

Součástí programu byla i speciální návštěva – zavítala k nám paní, 
která se věnuje canisterapii, tedy terapii se psy. Děti si mohly je-
jího pejska pohladit, učesat ho  nebo mu  dát pamlsek. Povídání 
o výcviku a pomoci, kterou tito psi přinášejí lidem, bylo pro žáky 
velmi zajímavé a obohacující.

Celý týden proběhl v přátelské a radostné atmosféře a děkujeme 
všem, kteří se zapojili.

Kateřina Kociánová
vedoucí vychovatelka školní družiny

Měsíc zdraví - návštěva 
fyzioterapeutky 
Během Měsíce zdraví se naši žáci zapojili do různorodých aktivit 
zaměřených na  podporu zdravého životního stylu. Program byl 
pestrý a  nabídl žákům nejen teoretické znalosti, ale i  praktické 
dovednosti. 

Zajímavá byla návštěva fyzioterapeutky, která žákům vysvětlila 
význam správné obuvi pro zdraví pohybového aparátu. Hovořila 
o tom, jak nevhodná obuv může vést k různým zdravotním pro-
blémům, a  naopak, jak správný výběr bot může těmto potížím 
předcházet. Přednáška byla zakončena zábavným cvičením, při 
kterém si žáci prakticky vyzkoušeli cviky na posílení nožní klenby 
a zlepšení držení těla. 

Kateřina Kociánová 
vedoucí vychovatelka školní družiny

Čtvrťáci na dopravním hřišti
Žáci čtvrté třídy vyjeli do autokempu ve Frenštátě pod Radhoš-
těm, aby otestovali své znalosti z dopravy. Než získali cyklistický 
průkaz, museli projít testem znalostí a praktickou jízdou.

Žáci se seznámili s povinnou výbavou kola, jako jsou brzdy, svět-
la, odrazky a  zvonek. Naučili se  také kontrolovat stav kola před 

http://www.ticha.cz/
https://www.facebook.com/ObecTicha
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jízdou. Na dopravním hřišti si vyzkoušeli správné dávání znamení 
a bezpečnou jízdu.

Úspěšní absolventi si odnesli cyklistický průkaz a důležité znalosti 
pro bezpečný pohyb na silnici.

Mgr. Hana Horáková

třídní učitelka 4. třídy

Návštěva statku
Domácí hospodářská zvířata byla kdysi běžnou součástí vesnic-
kých dvorků. Dnes už tomu tak nebývá, a proto jsme se vypravili 
na malou exkurzi k Žáčkům, abychom viděli zvířata v jejich přiro-
zeném prostředí. Velkým zážitkem bylo pro děti krmení telat, hla-
zení králíků a morčat nebo drbání prasete.

Děkujeme za možnost návštěvy.

Mgr. Markéta Tesarčíková
třídní učitelka 1. třídy

Hubert
V úterý 8. dubna 2025 proběhla jako každoročně za přispění spol-
ku Tichánek vzdělávací akce pro všechny žáky naší školy v enviro-
mentálním resortu na Hukvaldech.

Všechny programy přibližují žákům přírodu, skládají se z badatel-
ských činností, tvořivých aktivit a her, při kterých se děti dozvídají 
nové informace zábavnou a poutavou formou. Základem progra-
mů je prožitek, smyslové vnímání a týmové aktivity.

Prvňáci se seznámili s jednotlivými druhy stromů, poznávali stro-
my podle listů, kůry nebo pupenů. Druháci poznávali ptačí hníz-
da, zpěv ptáků a zkoumali preparáty ptačího pírka pod mikrosko-
pem. Žáci třetí třídy prozkoumávali život hmyzu, čtvrťáci vyráběli 
vlastní papír a páťáci si vytvořili vlastní čistírnu vody.

Mgr. Ivana Bednářová
zástupkyně ředitele pro ZŠ

Florbalový turnaj dívek
8 děvčat z 5. třídy naší školy (Marie Agelová, Sofie Galko, Nela La-
bajová, Marie Michnová, Adriana Pustková, Eliška Pustková, Ema 
Svatonská a  Sofie Tináková) se  letos zúčastnilo Florbalového 
turnaje.

Holky v hodinách tělocviku poctivě trénovaly, aby se mohly utkat 
s domácí ZŠ Lubina, ZŠ Mniší a ZŠ Ženklava. Turnaj si užily a vybo-
jovaly celkové 3. Místo. Děkujeme ZŠ Lubina za organizaci turnaje 
a holkám za vzornou reprezentaci.

Mgr. Veronika Ermisová
vychovatelka ŠD

http://www.ticha.cz/
https://www.facebook.com/ObecTicha
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Komise pro kulturu a sport
Proběhlé akce

Filmový den 
Tradičně navštěvovaná akce jak dětmi, tak dospělými, se konala 
22. února a promítaly se tyto filmy:

	f Buffalo Kids - animovaná pohádka plná dobrodružství;
	f Zlatovláska - premiéra filmové pohádky natočená volně 

na motivy díla Karla Jaromíra Erbena;
	f Vlny - oceňovaný film režiséra Jiřího Mádla z konce šedesá-

tých let.

Divadelní představení 
Do  posledního místa byl v  sobotu 5. dubna zaplněný kulturní 
dům v Tiché, a  to  díky divadelní retrokomedii ze  70. let - ,,Nor-
mální debil,, v podání Vrchlabského Divadla Lipany. Vyprávění pří-
hod z autorova dětství prožitého v socialistickém Československu 
často bavilo publikum.

Během večera plného humoru, nadsázky i nostalgie jsme se ocit-
li spolu s hlavním hrdinou – známým průšvihářem Norbertem In-
tribusem – například v socialistické domácnosti, ve škole, na fot-
balovém hřišti, u  splavu, v  nemocnici nebo třeba i  překvapivě 
na hřbitovním sexuálním večírku. Součástí inscenace byla i dobo-
vá „pop music“ a vysílání Československé televize.

Stavění máje 26. dubna 
V  lidové tradici bývá počátek května spojen se stavěním májek. 
Obyčej stavění májí je velmi starý a znají ho po celé Evropě. Možná 
je to pozůstatek prastarých jarních slavností, kdy strom předsta-
voval strážného ducha obce. Stromy vybrané na máje musely být 
silné, rovné a někdy tak vysoké, že bylo obtížné je porazit a do-
pravit na  místo. Letošní májka v  Tiché je  opravdu vysoká, zřej-
mě rekordní, takže hasiči si zaslouží za její klasické stavění velký 
obdiv. Děti májku nazdobily pestrými pentlemi a popsaly různý-
mi motivy. O kulturní program se nám postaraly tanečnice 6. roč-
níku ze ZUŠ Frenštát p. R. s krásnou choreografií Člověk a země. 
Děti ze ZŠ Tichá pod vedením pana asistenta Huba a paní učitel-
ky Žingorové vystoupily s  pásmem písniček. Dále se  představi-
la nejmladší skupina ze Sedmikvítku z Frenštátu p. R. s pásmem 
„Chlebová pec“ a „Za  stodolů“. Vedoucí nejmladší skupiny jsou 
paní Jiřina Karoly a Táňa Bednářová. Program uzavírali velmi ši-
kovní zpěváčci Sedmikvítku Jirka Kocián, který zazpíval písničku 
„Ovce, moje ovce“ a Emička Janíčková s písní „Aj tam na dolince“. 
Po celou dobu akce hrála moderní cimbálová muzika Poštár, děti 
mohly vyplnit čas na  skákacím hradě, s  balónkovým klaunem, 
v  dílničkách při výrobě magnetek, tašek, batůžků, na  pískování, 
a nebo mohly navštívit malování na obličej. Dospělí si zde mohli 
zakoupit sazenice od ČZS Tichá. Děkujeme návštěvníkům za přá-
telskou atmosféru.

http://www.ticha.cz/
https://www.facebook.com/ObecTicha
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Připravované akce

6. května - výročí osvobození obce 
Tichá

Zveme širokou veřejnost na pietní akci u památníku 2. sv. války-
před obecním úřadem Tichá v 10:00 hod., na které vystoupí s bás-
němi žáci 5. třídy základmní školy Tichá.

31. května - Kácení máje
Bohatý kulturní program startuje od 15:00 hodin a v 19:30 hod. 
vystoupí populární kapela Fleret. Plakát naleznete na zadní stra-
ně zpravodaje. 

28. června - Pohádkový les
Přijďte si  užít pohádkovou trasu do  lesa ,,Polachy“. Tato akce 
má velkou oblibu a my ji každoročně „vyšperkováváme“. Věříme, 
že  letos vám pohádkové bytosti opět vykouzlí úsměv na  tváři 
a  dobrou atmosféru. Těšíme se  na  vaši účast. Plakát naleznete 
na 24. straně.

12. července - Letní zábava 
Novinka pro toto léto!! Letní zábava v Tiché, tak přijďte na fotba-
lové hřiště, ať  je  velká účast a  v  nadcházejících letech můžeme 
na  tuto akci navázat. K  tanci a  poslechu hraje rocková skupina 
Accustic Velvet z Nového Jičína.

20. července - výročí tragické 
železniční nehody v Ostravě 

Kříž na novém hřbitově – pietní akce. 

Veškeré informace o  aktuálním dění naleznete nejen na  webo-
vých stránkách, ale i na Facebooku - Obec Tichá. 

 Mgr. Dana Kocourková
předsedkyně Komise pro kulturu a sport obce Tichá 

Výstavní síň
Výstava „Pohankový mlýn“ byla zahájena v pátek, proto se mohli 
setkat četní přátelé pohanky, sousedé, spoluobčané, dokon-
ce i skupinky spolužáků. Rovněž několik hodin navíc bylo potře-
ba k pečení speciálního chleba a k přípravě zákusků z pohanko-
vé mouky, aby si  návštěvníci mohli vychutnat dosud neznámé 
laskominy.

Vernisáži v pátek 11. dubna předcházela několikadenní intenziv-
ní příprava a pečlivá úprava výstavního prostoru. Sady fotografií 

a dokumentů, dekorativní historické předměty přerovnávali sou-
rozenci Anna a Pavel s úctou k rodinné tradici. Na panelech je cit-
livě představena generace pěti mlynářů z rodu Šmajstrlů. Součas-
nost práce v mlýnu představují velké fotografie Tomáše Gardelky. 
Příjemné bylo setkání se Zdeňkem Šmajstrlou a Josefem Gajdůš-
kem = spolutvůrce přestavby a úpravy výrobního procesu a autor 
kreseb.

Program byl zarámován písněmi. Úvod patřil klasicky našemu 
sboru Šátek. Všichni jsme byli překvapeni speciálně složenou písní 
o mlýně na pohanku. Pozdní odpoledne mile zpestřil a do zpěvu 
i tance přiměl, klavírní improvizací Mgr. Vladimír Vondráček. 

Děkuji všem, kteří si již výstavu prohlédli. Současně přeji budou-
cím zvídavcům uspokojení. Každá návštěva je odměnou autorům 
expozice, je představen rod a práce hlavně mlynáře č. IV = mlynář 
Zdeněk a jeho následníků – Anna Dvořáková a Pavel = mlynář č. V.

Výstava je otevřena každý čtvrtek 16:00 – 17:30 

Alena Korčeková, správkyně výstavní síně

LETNÍ
VEČER

SOBOTA 12. 7. 2025

S ROCKOVOU SKUPINOU 
                    ACCUSTIC VELVET

KOMISE PRO KULTURU A SPORT OBCE TICHÁ
VÁS SRDEČNĚ ZVE NA

 FOTBALOVÉ
HŘIŠTĚ V TICHÉ 

OBČERSTVENÍ A DRINKY ZAJIŠŤUJE HOSPŮDKA NA HŘIŠTI

 VSTUPNÉ 100 KČ

21:00 - 01:00

http://www.ticha.cz/
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Komise životního prostředí
Dobrovolnická akce 
Ukliďme Tichou 
V  sobotu 29. března se  uskutečnil další ročník 
akce Ukliďme Česko – Ukliďme Tichou. Je  potěše-
ním, že  se  účastnily i  nové tváře, kterým záleží nejen 
na  vzhledu venkovního prostranství v  naší obci. Při 
sběru odpadků a  jiného odpadu pohozeného kolem 
cest, sportovišť a potoka, se nasbíralo 31 plných pytlů, 
což je určitě k zamyšlení. 

Všem dobrovolníkům patří velký obdiv a  PODĚKO-
VÁNÍ za jejich 100 % nasazení a také za to, že jim není 
lhostejné životní prostředí v obci, kde žijí.

Jaroslav Mikeska, předseda komise

Sociální komise
Beseda o pěstounství 
V pondělí 17. března v odpoledních hodinách proběhla beseda 
pod záštitou MSK na  téma Ze  života pěstounů aneb další poví-
dání s pěstouny u kávičky. Tato beseda podporuje rozvoj náhrad-
ní rodinné péče v Moravskoslezském kraji a prosazuje myšlenku, 
že každé dítě má právo vyrůstat v rodině a zdůrazňuje důležitost 
pěstounské péče, ať  už  v  dlouhodobé, nebo tzv. profesionální 
přechodné podobě.

Pro více informací o  pěstounské péči navštivte webové strán-
ky Dejme dětem rodinu.

Besedu v  klubu důchodců vedly zkušená paní pěstounka a  lek-
torka, které odpovídaly na  všechny otázky týkající se  této 
problematiky. 

 Mgr. Dana Kocourková, za sociální komisi 

Koncert sboru
Ve čtvrtek 27. března pořádal pěvecký sbor ŠÁTEK ve spolupráci 
se Sociální komisí koncert na téma ,, Společný život“ 

V  plně obsazené restauraci Fojtství zazněly nové písně sboru 
Šátek, hrála harmonika, housle, kytara i ozembuch.

V  rámci koncertu obdržely manželské páry malou pozornost 
a proběhla netradiční tombola.

Po doznění poslední písně ,,Dobrou noc,, následoval zasloužený 
a dlouhotrvající potlesk. 

V neposlední řadě děkuje sbor Šátek obci Tichá za zajištění občer-
stvení pro celý soubor.

Zora Matoušková, vedoucí sboru Šátek

Sbor dobrovolných hasičů 
Činnost mladých hasičů v zimě 
2025
Zimní měsíce patří u mladých hasičů tradičně tělocvičně a nácvi-
ku zimních disciplín, tedy vázání uzlů a tréninku suché základny. 
V  závěru zimní přípravy bývá umění dětí prověřeno soutěžemi 
ve Fulneku a na domácí půdě v Tiché a nejinak tomu bylo i letos.

V sobotu 8. března jsme v rekordním počtu 35 dětí vyrazili směr 
Fulnek. Na soutěži Fulnecký uzel jsme již v minulých letech zazna-
menali výrazné úspěchy a i letos jsme měli očekávání. Mladší žáci 
na  medaile nedosáhli, přesto 5. místo v  družstvech a  13. místo 
Agáty Martiňákové, 16. místo Isabely Fajčákové, 18.místo Ondry 
Zátopka, 20. Elišky Pustkové nebo 21. Ester Pustkové v  jednot-
livcích z 87. účastníků jsou určitě úspěchem. Výčet medailových 
umístění ostatních kategorií ovšem i  to  naše nemalé očekávání 
ještě předčil - 1. místo Stela Fajčáková, 3. místo Adélka Kundráto-
vá v přípravce. 1. místo Ráďa Havlová, 2. místo Danka Lukešová, 

3. místo Simča Havlová ve starších žácích. 1. místo Laďa Kundrát, 
2.  místo Amča Kopečná v  dorostencích a  1. místo v  družstvech 
starších žáků a  tím pádem po  roce návrat putovního Fulnecké-
ho uzlu za  okna hasičárny. Další prvenství jsme měli za  nejširší 
pole přihlášených závodníků a to jistě svědčí o kvalitě tichavské 
základny.

Druhou soutěží zimy je ta naše, která se letos konala 16. března. 
Začínali jsme s ní opatrně a zdá se že nedávno, ale letos se konal 
již šestý ročník a opět se potvrzuje, jak čas letí. A u dětí je to vidět 
dvojnásob. I od tichavské soutěže jsme očekávali výsledky a i tady 
se očekávání potvrdila. Oba putovní poháry zůstaly doma a jedi-
nou kategorií, kde jsme nebyli „na  bedně“ byli mladší žáci jed-
notlivci. Ale opět v nejnabitější kategorii byli blízko. Na 5. místě 
Kiki Kovářová, 7. Aguš Martiňáková, 10. Eliška Pustková, 12. Ondra 
Zátopek nebo 20. Isabela Fajčáková. V  přípravce kralovala opět, 
stejně jako ve Fulneku, Stelinka Fajčáková – 1. místo, na 3. místě 
ji  tentokrát doplnil Filda Jurek. Ve  starších žácích opět, stejně 
jako ve Fulneku bez šance pro jiné sbory, 1. místo Ráďa Havlová, 

http://www.ticha.cz/
https://www.facebook.com/ObecTicha
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2. místo Danka Lukešová a na 3. místě pro změnu Fulneku se neú-
častnící Eliška Bakšiová. V kategorii dorostu si první a druhé místo 
z Fulneku prohodili 1. Amča Kopečná a 2. Láďa Kundrát. V druž-
stvech byly v přípravce tichavské týmy na 2. a 3. místě, v dorosten-
cích na 2. místě a již zmiňované zisky obou putovních pohárů za-
jistily v kategoriích mladší a starší žáci tichavská družstva. K tomu 
ještě družstvo mladších žáků Tichá B obsadilo 2. místo.

Klobouk dolů před našimi dětmi. To, co  předvedly na  letošních 
zimních soutěžích, je neskutečné.

Vedoucí mladých hasičů Stanislav Kurečka

Naši hasiči - siláci
vyrazili v  sobotu 12. dubna s  dvěma vlečkami za  traktory, aby 
křižovali obcí, zákoutími. Po  čtyřech hodinách fyzické námahy 
se šrotem zaparkovali.

Sběrová akce pomáhá občanům i s likvidací vysloužilých spotřebičů. Jarní úklid zahrad umožní vládu zeleně a květin. Tato aktivita ha-
sičů je příkladná, nebývá tradicí ani v okolních obcích. Ať platí: HOŠI, DĚKUJEME! 

Spolek Tichánek informuje
III. ročník Blešáku 
je za námi! 
Tato akce se  uskutečnila v  sobotu 22. března a  kultur-
ní dům v Tiché byl opět nabitý množstvím různorodých 
věcí. Prodejci udělali průvan ve svých skříních, v komo-
rách, půdách a garážích. Prodávaly i děti, které se tak učí 
komunikaci, práci a  hodnotě peněz. Věříme, že  naku-
pující našli originální dárek, hrneček na chalupu, oble-
čení…Věci tak našly uplatnění a  nemusely tak skončit 
v popelnicích či ve sběrném dvoře. 

Bazárek dětského 
a dámského zboží
Oblíbená akce obzvláště pro maminky, které chtějí pro-
dat nebo koupit použité věci za příznivé ceny, se usku-
tečnila v termínu 11.-13. března. Děkujeme všem dob-
rovolnicím, které pomáhaly s  organizací, zejména pak 
paní Lucii Piskořové, Ivetě Kopečné a Michaele Zemano-
vé. Finanční prostředky jsou následně použity na dětské 
dílničky nebo na environmentální vzdělávání dětí. 

http://www.ticha.cz/
https://www.facebook.com/ObecTicha
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Země slaví svůj den
V rámci Dne Země, který tradičně připadá na 22. dubna, a jehož 
cílem je podpořit ochranu životního prostředí, navštívili žáci zá-
kladní školy enviromentální resort Hubert na  Hukvaldech. Prv-
ňáčci měli jako program „Stromy“, druháci „Ptáky“, třeťáci „Hmyz“, 
čtvrťáci „Papír“ a páťáci si vybrali téma „Odpadní vody“. 

I přes typicky aprílové počasí byli žáci venku a užili si prima dopo-
ledne. Finančně se na programu spolupodílel spolek.

Pro děti z  mateřské školky každoročně připravujeme eduka-
tivní program pro uvědomění si  nutnosti ochrany přírody, 
a  že  i  my  jsme její důležitou součástí. Děti se  připomněly, jak 
se starat o naši přírodu, jak se chovat v lese, co patří do lesa, zá-
kladní živočichy a rostliny, třídily odpad do správných kontejnerů. 

Pro děti byly nachystány v  prostorách zahrady dvě stanoviště. 
O stanoviště se zvířaty se postaral p. Radim Vaněk a o stanoviš-
tě s recyklací p. Dana Kocourková. Po splnění úkolů děti obdržely 
sladké odměny.

Velikonoční dílny 
Kdo si  nechtěl dělat nepořádek doma při výrobě velikonočních 
dekorací, dorazil v pátek 4. dubna do klubu důchodců na tradič-
ní velikonoční tvoření. Věříme, že i díky originálně vyrobeným vý-
robkům jste si doma vytvořili nádhernou velikonoční atmosféru.

Mgr. Dana Kocourková
předsedkyně spolku Tichánek

 

 
Spolek Tichánek pod záštitou starostky obce Tichá vyhlašuje  

6. ročník soutěže určené všem občanům obce Tichá 
  

 
 

                              

 
Kategorie:                                                                                               

1. BALKÓNY A OKNA V RODINNÝCH DOMECH (10 ocenění) 
2. BALKÓNY A OKNA V BYTOVÝCH DOMECH (3 ocenění)                              
3. TRUHLÍKOVÁ VÝZDOBA VEŘEJNÉHO PROSTRANSTVÍ (5 ocenění) 

Ceny:    Poukázky na libovolný nákup v prodejně zahradnických potřeb 
1. MÍSTO – POUKÁZKA 500 KČ 
2. MÍSTO – POUKÁZKA NA 400 KČ 
3. -10. MÍSTO – POUKÁZKA NA 300 KČ 

Vyhodnocení a předání cen proběhne v měsíci září 2025. 
Vítězné fotografie budou zveřejněny v Tichavském zpravodaji. 

 
 
 
Návrh na ocenění bude obsahovat jméno majitele  
výzdoby, jeho kontaktní adresu, tel. kontakt  
a uvedení soutěžní kategorie. 

 
Své návrhy odevzdávejte  
do 17. srpna 2025   
na email: tichanekos@email.cz 
nebo: mistostarostka@ticha.cz 

http://www.ticha.cz/
https://www.facebook.com/ObecTicha
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SK Tichá – Fotbal 
Muži

První příprava: TJ Valašské Meziříčí 
„B“ – SK Tichá 1:5

	f Fotbalisté Tiché vstoupili do zimní přípravy vítězně. V prvním 
přátelském utkání porazili rezervu Valašského Meziříčí 5:1. 
V mrazivém počasí se o branky postaralo hned pět různých 
střelců.

	f Branky: 37. Zedek Vojtěch – 12. Kunčík Lukáš, 60. Bajer Lukáš, 
80. Jiřík Lukáš, 85. Kocián Dominik, 90. Švrček Ondřej

	f Sestava Tiché:  Srněnský – Švrček O., Balcárek, Jiřík, Bajer – 
Fajčák, Rozsíval, Tománek – Kunčík, Kocián D., Halabica

	f Střídali: Svoboda, Čuport, Bartoš
	f Diváci: 10
	f Stadion: UT Valašské Meziříčí

Druhý zimní test smírně: Vidče - 
Tichá 5:5

	f Druhý přípravný duel Tiché v zimní přípravě skončil remízou. 
Svěřenci Daniela Kuly remizovali s týmem Vidče, účastníkem 
I. A třídy Zlínského kraje, 5:5.

	f TJ Vidče: Petružela R. – Mičkal F., Špůrek, Petružela L., Kozák, 
Pavlíček, Drda, Raždík, Novák, Mičkal P., Merta. Střídali: Mičkal 
J., Mičkal T., Kraus

	f SK Tichá: Pikulík – Hoblík, Švrček O., Fajčák, Bajer – Kocián D., 
Čuport, Rozsíval – Halabica, Vyvial, Kunčík. Střídali: Balcárek, 
Štefek

	f Branky:  14. Mičkal Petr, 23. Merta Adam, 24. Merta Adam, 
68. Drda Pavel, 85. Mičkal Petr – 10. Kocián Dominik, 28. Kun-
čík Lukáš, 48. Vyvial Lukáš, 52. Kocián Dominik, 80. Rozsíval 
Jan

	f Diváci: 10
	f Stadion: UT Rožnov pod Radhoštěm

Tichá zdolala Velkou Polom 3:1
	f Předposlední přípravný zápas Tiché skončil vítězstvím žluto-

modrých. Tichavjané zdolali na umělé trávě v Bílovci Velkou 
Polom, účastníka I.B třídy, skupiny A (7. liga), výsledkem 3:1.

	f Branky:  2. Jiřík Lukáš, 63. Rozsíval Jan, 83. Kocián Dominik 
(penalta) – 41. hosté

	f Sestava Tiché:  Srněnský – Švrček O., Balcárek, Jiřík, Bajer – 
Fajčák, Rozsíval, Tománek – Kunčík, Kocián D., Halabica

	f Střídali: Svoboda, Čuport, Štefek, Bok, Juračák
	f Diváci: 15
	f Stadion: UT Bílovec

První porážka v přípravě: Rožnov p. 
R. - Tichá 4:3

	f Ve čtvrtém přípravném utkání zimní přípravy poznala Tichá 
první porážku. Stalo se tak v duelu s Rožnovem pod Radhoš-
těm. Tichá prohrála s valašským celkem, účastníkem I. A třídy 
Zlínského kraje, v dramatické přestřelce 4:3.

	f Branky:  15., 42. a  80. Plesník Martin, 47. Baran Michal – 
2. Kocián Dominik, 15. Tománek Martin (penalta), 70. Halabica 
Daniel

	f Sestava Tiché:  Srněnský – Kunčík, Balcárek, Jiřík, Bajer – 
Fajčák, Rozsíval, Tománek – Svoboda, Kocián D., Halabica

	f Střídali: Pikulík, Bok, Juračák
	f Diváci: 50
	f Stadion: UT Rožnov pod Radhoštěm

Úvod jara za tři body: Palkovice - 
Tichá 0:3

	f SK  Tichá: Pikulík – Švrček O. (84. Bok), Balcárek, Jiřík, Bajer 
– Tománek (79. Lichnovský), Fajčák, Rozsíval (84. Juračák) – 
Kunčík, Kocián D., Svoboda (75. Halabica)

	f Branky: 9. Kocián Dominik, 42. Fajčák Daniel, 75. Rozsíval Jan
	f Žluté karty: Farský – Tománek
	f Rozhodčí:  Polok Viktor – Sekula Adam, Perniš Ľuboš.  Dele-

gát: Wojaczek Jan.
	f Diváci: 100
	f Komentář: První jarní derby dopadlo pro žlutomodré velmi 

dobře. Hráči zvládli bitvu s Palkovicemi, vyhráli 3:0 a připsa-
li si na své konto druhou venkovní výhru v této sezóně. Mezi 
střelce se  postupně zapsali Dominik Kocián, Daniel Fajčák 
a Jan Rozsíval.

Po bojovném výkonu nakonec bez 
bodu: Albrechtice - Tichá 2:0

	f SK Tichá: Pikulík – Bajer (87. Bok), Fajčák, Jiřík, Švrček O. – To-
mánek, Kocián D., Rozsíval – Kunčík, Lichnovský (80. Juračák), 
Svoboda (90. Štefek)

	f Branky: 74. Kociolek Jan, 79. Kociolek Jan

	c ČPP I.A třída sk.B - 6.liga

	c Přátelská utkání - zimní příprava, 2024 - 2025

http://www.ticha.cz/
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	f Žluté karty: Chumchal
	f Rozhodčí:  Kratochvíl Matěj – Urbánek 

Aleš, Dąbrowski Artur.  Delegát:  Mudra 
Zdeněk.

	f Diváci: 110
	f Komentář: Velmi dobrý a  bojovný výkon 

podali hráči Tiché v  utkání 15. kola ČPP 
I.A třídy sk.B (6.ligy). Na hřišti albrechtické-
ho Baníku dlouho drželi bezbrankový stav 
a vytvořili si i gólové příležitosti. V závěru 
zápasu však dvakrát inkasovali od střídají-
cího Jana Kocielka. Albrechtice nad Tichou 
zvítězily 2:0.

Doma za tři body: Tichá – 
Lískovec 3:1

	f SK Tichá: Pikulík – Kunčík, Balcárek, Jiřík, 
Švrček O. (65. Halabica) – Tománek (87. Ju-
račák), Fajčák, Rozsíval (87. Bok) – Bajer, 
Kocián D., Svoboda (83. Lichnovský)

	f Branky: 26. Kunčík Lukáš, 27. Kocián Domi-
nik, 65. Fajčák Daniel – 29. Šostý Michael

	f Žluté karty:  Švrček O. – Taritsa, Hlavatík, 
Maksymchuk, Cabák

	f Rozhodčí:  Tomšík Zbyněk – Gajdušek 
René, Španihel Patrik.  Delegát:  Wojaczek 
Jan.

	f Diváci: 55
	f Komentář: Tři vstřelené góly, tři body 

na konto. První domácí vystoupení Tiché 
v  tomto roce skončilo vítězstvím. Žlu-
tomodří si  v  utkání 16. kola ČPP I.A  třídy 
sk.B (6. ligy) poradili s lískoveckým Realem 
a  porazili jej 3:1. Střelecky se  za  domácí 
tým prosadili Lukáš Kunčík, Dominik Koci-
án a Daniel Fajčák.

Z města Tatrovek 
s bodem: Kopřivnice – Tichá 1:1

	f SK Tichá: Pikulík – Bajer, Fajčák, Jiřík, Kunčík – Tománek (58. 
uračák), Kocián D., Rozsíval – Svoboda, Lichnovský (90. ávod-
ný), Srněnský (60. Švrček O.)

	f Branky: 92. Janša Marek – 16. Srněnský Miroslav
	f Žluté karty:  Dočkalík, Vrba, Janša, Kocián – Svoboda, Bajer, 

Závodný
	f Rozhodčí: Tomai Martin – Grossmann Kevin, Žáček Marek.
	f Diváci: 160
	f Komentář: Žlutomodří vezou z  Kopřivnice cenný 

bod.  Počtvrté v  této sezóně si  Tichá odváží bod z  ven-
kovního hřiště. V  utkání 17. kola ČPP I. A  třídy sku-
piny B  (6. ligy) remizovala na  půdě Kopřivnice 1:1. 
Hosté šli do vedení už v 16. minutě, kdy se po jedné z mála 
šancí prosadil Miroslav Srněnský. Domácí měli po celý zápas 
častější držení míče a vypracovali si výrazně více příležitostí, 
dlouho však naráželi na pozornou obranu Tiché a brankáře. 
Vyrovnání přišlo až ve druhé minutě nastavení, kdy se prosa-
dil Marek Janša a zachránil Kopřivnici alespoň bod.

Pohár FAČR, 2024 - 2025
	f FK Příbor – SK Tichá 3:5
	f SK Tichá: Pikulík – Bajer, Fajčák, Jiřík, Švrček O. – Rozsíval, Svo-

boda, Tománek – Halabica, Kocián D., Kunčík. Střídali: Štefek, 
Juračák, Bok, Lichnovský

	f Branky: 20. Busek Martin, 52. Busek Viktor, 76. Nitka Erik – 62. 
Bajer Lukáš, 68. Švrček Ondřej, 74. Lichnovský Lukáš, 90. Koci-
án Dominik, 90. Svoboda Štěpán 

	f Žluté karty:  Drápala M., Nitka, Jalůvka, Drápala O., Busek V. 

– Svoboda, Kocián D.
	f Rozhodčí: Rýdel Vladislav – Kutěj Štěpán, Beneš Adam.
	f Diváci: 55
	f Komentář: Tichá se  v  Poháru Okresního fotbalového svazu 

Nový Jičín probojovala mezi poslední dva týmy. Svěřenci Da-
niela Kuly ve středečním semifinále zvítězili v Příboře. Žluto-
modří otočili nepříznivý stav 2:0 na konečných 5:3 a finálo-
vé utkání o nejcennější trofej novojičínského okresu si zahrají 
i v letošním roce.

Mladší dorost

TJ Sokol Ženklava – Tichá/Bystré 6:1
	f Tichá/Bystré: Pospíšil – Babincová, Štefek, Juračák Dav., Bar-

toš, Horňáček, Krpec, Juračák Dom., Bok T., Genzer, Bok M., 
Borsík, Špaček, Brettšnajdr, Kopečný

	f Branky: 4. Krhut Vojtěch, 6. Jalůvka Jakub, 26. Wolf Dominik, 
30. Jalůvka Jakub, 68. Prokeš Adam, 77. Heimerle David – 58. 
Juračák David

	f Rozhodčí: Haluska Jan
	f Diváci: 30

Tichá/Bystré – TJ Sokol Mankovice 
1:1 

	f Tichá/Bystré: Pospíšil – Babincová, Štefek, Kopečný, Juračák 
Dav., Bartoš, Juračák Dom., Bok T., Genzer, Bok M., Juračáko-
vá, Novák, Horňáček, Krpec, Brettšnajdr, Špaček, Borsík, Janáč
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	f Branky: 68. Bok Tomáš – 15. Černý Dominik
	f Rozhodčí: Mrlina Matyáš
	f Diváci: 30

Mladší žáci

FK Starý Jičín – SK Tichá 
9:2

	f SK Tichá: Havel V. – Lukeš, Trinkewitz, Kno-
llová, Kříž, Kupčík, Sedláček, Bjaček, Bar-
toš, Krpec Š., Hoffmann, Bok, Geryková, 
Havel A., Prokopovský, Krpec M., Pavlín-
ský, Labaj

	f Branky: 4. Vašenda Antonín, 8. Páter Maty-
áš, 11. Vašenda Antonín, 26. Páter Matyáš, 
30. Pěček František, 33. Kolář Jan, 34. Va-
halík Martin, 53. Makula Matyáš, 66. Vaha-
lík Martin – 41. Sedláček Tobiáš, 59. Sedlá-
ček Tobiáš

	f Diváci: 30

SK Tichá – TJ Sokol Rybí 2:3
	f SK Tichá: Havel V. – Lukeš, Trinkewitz , Knollová, Sedláček, Bar-

toš, Kupčík, Bjaček, Kříž, Krpec Š., Hoffmann, Geryková, Havel 
A., Prokopovský, Krpec M., Pavlínský

	f TJ Sokol Rybí: Bradáč – Bartoň, Špaček, Havrlant, Macháček, 
Kvita, Váňová, Gajdušek, Kuběnová, Korf, Rabe, Rýc, Kuběna, 
Bajer, Hrachovec, Gavlas

	f Branky: 33. Trinkewitz Jiří, 64. Krpec Matěj – 13. Korf Matyáš, 
22. Bajer Ondřej, 40. Korf Matyáš

	f Diváci: 25

FK Hodslavice – SK Tichá 4:2
	f SK Tichá: Havel V. – Lukeš, Trinkewitz, Knollová, Sedláček, Bar-

toš, Kupčík, Bjaček, Kříž, Krpec Š., Hoffmann, Geryková, Havel 
A., Prokopovský, Krpec M., Pavlínský

	f Branky: 11. Petřeková Daniela, 12. Petřeková Daniela, 14. Pet-
řeková Daniela, 56. Bartoň Patrik – 60. Krpec Šimon, 62. Krpec 
Šimon

	f Rozhodčí: Strempek Denis
	f Diváci: 40

Mladší přípravka

TJ Sokol Žilina – SK Tichá 26:7
	f SK  Tichá: Reček – Bartoš, Galia, Bok, Kovář, Labaj, Nenutil, 

Vaněk, Zaviačič
	f Diváci: 44

SK Tichá – AFC Veřovice 9:8
	f SK Tichá: Zaviačič – Bartoš, Galia, Bok, Kovář, Labaj, Nenutil, 

Reček, Vaněk
	f Branky Tiché: 5. Labaj Matyáš, 12. Nenutil Ondřej, 13. Nenutil 

Ondřej, 19. Bok Kryštof, 20. Vaněk Dominik, 39. Nenutil Ond-
řej, 42. Nenutil Ondřej, 49. Nenutil Ondřej, 51. Nenutil Ondřej

	f Diváci: 40

SK Tichá oddíl zápasu 
Memoriál Jiřího Fraňka v Třinci
Memoriál Jiřího Fraňka: První ročník v Třinci přilákal silnou 
mezinárodní konkurenci. V neděli 23. února jsme se zúčastnili 
historicky prvního ročníku Memoriálu Jiřího Fraňka v Třinci. Turnaj 
přilákal 244 závodníků z 30 oddílů a 5 států, což slibovalo pestrou 
a silnou konkurenci. 

Naši mladí zápasníci se s  touto výzvou statečně poprali a před-
vedli bojovné výkony napříč všemi věkovými kategoriemi. Největ-
ší radost nám udělala Dorota Andělová, která si v kategorii WU13 
vybojovala krásné 3. místo a odvezla si bronzovou medaili. 

http://www.ticha.cz/
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Výsledky našich závodníků:

Jméno Věková  
kategorie

Hmotnostní  
kategorie Umístění

Dorota Andělová WU13 43 kg 3. místo
Kryštof Babinec U9 31 kg 4. místo
Nina Fuňková U9 25 kg 5. místo
Eliška Zátopková U9 39 kg 5. místo
Vítězslav Pítr U11 35 kg 5. místo
Ondřej Zátopek U11 43 kg 7. místo
Mathyas Lukeš U13 57 kg 7. místo
Ondřej Zeman U11 39 kg 9. místo
Rozálie Andělová U9 28 kg 9. místo
Daniel Bělohou-
bek U13 43 kg 9. místo

Dominik Fuňka U13 47 kg 9. místo
Matěj Šrubař U11 39 kg 13. místo
Ondřej Nenutil U9 28 kg 17. místo

Mezinárodního turnaje Iuvenis 
Gladiator v Trenčíně

V sobotu 1.3.2025 jsme se zúčastnili mezinárodního turnaje Iuve-
nis Gladiator v Trenčíně, za účasti 135 závodníků z 18 oddílů Slo-
venska, České republiky, Maďarska a Rakouska. Naši borci před-
vedli skvělé výkony a vezeme si domů cenné kovy!

O  největší úspěch se  postaral Samuel Srněnský, který ve  váze 
do 48 kg (U15) nenechal nikoho na pochybách a z Trenčína si od-
vezl zlatou medaili.

Skvělý výkon předvedl také Antonín Štůrala, který v kategorii U13 
do 63 kg vybojoval stříbrnou medaili. Těsně pod stupni vítězů zů-
stal Roman Tománek, který skončil čtvrtý, a hned několik dalších 
závodníků se prosadilo do horní poloviny startovního pole. Také 
naše nejmladší naděje se rozhodně neztratily.

Všem našim zápasníkům patří obrovské poděkování za nasazení, 
bojovnost a výbornou reprezentaci oddílu. Tento úspěch ukazuje, 
že tvrdá práce v tréninku přináší své ovoce. Gratulujeme a těšíme 
se na další zápasy!

Výsledky našich závodníků:

Jméno Věková  
kategorie

Hmotnostní  
kategorie Umístění

Samuel Srněnský U15 48 kg 1. místo
Antonín Štůrala U13 63 kg 2. místo
Roman Tománek U13 45 kg 4. místo
Nina Fuňková U9 26 kg 4. místo
Ondřej Nenutil U9 26 kg 5. místo
Rozálie Andělová U9 28 kg 5. místo
Mathyas Lukeš U13 58 kg 5. místo
Vojtěch Kubečka U11 40 kg 5. místo
Ester Pustková U9 24 kg 7. místo
Daniel 
Bělohou-bek U13 41 kg 7. místo

Eliška Zátopková U11 40 kg 9. místo
Ondřej Zátopek U11 40 kg 13. místo

Otevřené mezinárodní mistrovství 
Polska

V neděli 2. března se Bára Svobodová zúčastnila historicky první-
ho otevřeného mezinárodního mistrovství Polska v kategorii U14, 
kam vyrazila společně s  týmem Olympu. Turnaj pořádal místní 
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klub IRON BULLS Bielawa a probíhal na třech žíněnkách za účasti 
více než 180 závodníků z Polska, Čech a Ukrajiny.

Bára předvedla skvělý výkon a po obrovském boji ve finále nako-
nec obsadila druhé místo. Její výsledek významně přispěl k celko-
vému úspěchu Olympu, který se umístil na třetím místě v hodno-
cení družstev.

SK Tichá slaví velký úspěch 
na galavečeru Sportovec roku okresu 
Nový Jičín

Významného ocenění se  do-
stalo sportovcům a  trenérům 
z oddílu SK Tichá, kteří na slav-
nostním galavečeru „Nejú-
spěšnější sportovec roku“ 
okresu Nový Jičín sklidili za-
sloužené uznání. Akce se  ko-
nala 10. března v  Kopřivnici 
a byla příležitostí ocenit spor-
tovce a trenéry, kteří svou tvr-
dou prací a  nasazením dosa-
hují skvělých výsledků.

Jedním z  největších úspěchů 
večera bylo umístění našeho 
talentovaného zápasníka Sa-
muela Srněnského v  TOP 10 
sportovců okresu Nový Jičín. 
Samuel v uplynulé sezóně za-
zářil na domácí i mezinárodní 
scéně, když si připsal několik skvělých výsledků. Stal se mistrem 
České republiky v řecko-římském stylu v kategorii U13 do 39 kg, 
obsadil druhé místo na mistrovství ČR ve volném stylu a třetí příč-
ku na  prestižním mezinárodním turnaji Umeå Wrestling Battle 
2024 ve Švédsku. K tomu všemu ještě přidal zlato na Velké ceně 
Trenčína v kategorii U13 ve volném stylu.

Tyto výsledky jsou důkazem jeho tvrdé práce, talentu a věrnosti 
zápasnickým hodnotám. Samuel je příkladem pro mladé sportov-
ce, kteří chtějí dosáhnout velkých věcí ve sportu.

Neméně důležité ocenění získal náš trenér Petr Bordovský, který 
byl vyhlášen v anketě Trenér roku. Toto ocenění je uznáním jeho 
dlouholeté práce s mládeží, přínosu pro rozvoj sportu v regionu 
a schopnosti vést svěřence k výborným výsledkům.

Slavnostní galavečer byl nejen příležitostí k ocenění sportovních 
výsledků, ale také ukázkou toho, jaký význam má podpora mlá-
dežnického sportu. SK Tichá dokazuje, že poctivá práce a odhod-
lání mohou přinést velké úspěchy.

Gratulujeme všem oceněným a  přejeme mnoho dalších spor-
tovních úspěchů!

Víkendový kemp v Bratislavě: 
Tréninky pod vedením mistra světa!

O víkendu jsme měli jedinečnou příležitost zúčastnit se intenziv-
ního tréninkového kempu v Bratislavě, kde nás vedla jedna z nej-
větších legend československého zápasu – bývalý mistr světa 
Josef Lohyňa! Po tři dny se nám s neuvěřitelnou precizností věno-
val, ukazoval nám důležité detaily, opravoval chyby a sdílel cenné 
vychytávky, které mohou rozhodnout zápas.

Na kemp vyrazili naši svěřenci Sebastián Srněnský, Samuel Srněn-
ský, Barbora Svobodová a Filip Kocián pod vedením trenérů La-
dislava Svobody a Zdeňka Srněnského. Tréninky probíhaly v jeho 

akademii, kde si  děti 
osvojily mnoho nových 
technik a  strategií, které 
nyní budou pilovat v dal-
ších trénincích.

Velké poděkování patří 
našemu skvělému men-
torovi Josefu Lohyňo-
vi za  jeho čas, trpělivost 
a  ochotu předávat své 
zkušenosti mladé genera-
ci zápasníků. Tento kemp 
byl pro všechny zúčast-
něné obrovskou inspi-
rací a  skvělou přípravou 
na nadcházející zápasnic-
ké výzvy!

Skvělý týmový výsledek 
z mezinárodního Memoriálu 
Františka Maňáska!

V  pátek 15. března jsme se  zúčastnili Mezinárodního turnaje 
ve  volném stylu - Memoriálu Františka Maňáska, který přilákal 
200 závodníků z 28 oddílů a 5 zemí. Naše výprava opět nezklama-
la, díky skvělým výkonům všech našich zápasníků jsme si odvezli 
2. místo v soutěži družstev!

Děkujeme všem závodníkům za skvělou reprezentaci, bojovnost 
a  týmového ducha! Tento úspěch je  výsledkem poctivé práce 
a motivací do dalších turnajů. 

Výsledky našich závodníků:

Jméno Věková  
kategorie

Hmotnostní  
kategorie Umístění

Vojtěch Kubečka U11 43 kg 1. místo
Mikuláš Valenta U9 25 kg 1. místo
Daniel Bělohoubek U13 43 kg 2. místo
Eliška Zátopková U9 39 kg 2. místo
Ondřej Zeman U11 43 kg 2. místo
Samuel Srněnský U15 48 kg 2. místo
Sebastian Srněnský U15 68 kg 3. místo
Patrik Tománek U13 31 kg 3. místo
Adam Zátopek U13 63 kg 3. místo
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Ben Rossmanith U9 28 kg 3. místo
Dominik Fuňka U13 43 kg 4. místo
Nina Fuňková U9 25 kg 5. místo
Justýna Zátopková U9 25 kg 6. místo
Roman Tománek U13 43 kg 7. místo
Mathyas Lukeš U13 57 kg 7. místo
Ondřej Nenutil U9 28 kg 8. místo
Matěj Šrubař U11 39 kg 8. místo
Kryštof Babinec U9 31 kg 9. místo
Ester Pustková U9 25 kg 11. místo

Tallinn Open 2025: Největší 
mládežnický turnaj Evropy přinesl 
cenné zkušenosti a zlato Barbory 
Svobodové!
Přes 2500 zápasníků ze  38 zemí světa, obrovská hala plná žíně-
nek, vlajky států jako USA, Izrael, Německo, Švédsko, Gruzie, Indie, 
Velká Británie, Ázerbájdžán, Ukrajina či  Kanada – to  je  Tallinn 
Open, gigant zápasnické mládeže a největší turnaj svého druhu 
v Evropě. Právě sem se vydala výprava SK Tichá ve složení Barbora 
Svobodová, Samuel Srněnský, Filip Kocián a Mikuláš Valenta, aby 
se utkali s elitní světovou konkurencí.

Turnaj trval dva dny – v sobotu 29. března se zápasilo v řecko-řím-
ském stylu a ve volném stylu dívek, v neděli 30. března se kate-
gorie obrátily a  přibylo i  ženské řecko-římské premiérové klání. 
Každý zápas byl těžkou zkouškou, každé vítězství draze vykoupe-
ným úspěchem.

Barbora Svobodová se  ve  volném stylu v  sobotu nejprve skvě-
le uvedla vítězstvím nad Američankou, ale v dalším kole narazila 
na velmi silnou Ukrajinku, se kterou bojovala vyrovnaný souboj. 
V opravách pak narazila na Maďarku, proti níž statečně vzdoro-
vala, ale nakonec skončila na 12. místě. Neděle už však byla její 
– v  řecko-římském stylu postupně přemohla Finku a  Gruzínku 
a  ve  finále nedala šanci ani Američance. Po  skvělých výkonech 
si  domů odvezla zlatou medaili a  titul šampionky Tallinn Open 
2025!

Samuel Srněnský bojoval oba dny v kategorii do 48 kg. V řecko-
-římském stylu ho  čekal silný Armén, v  opravách pak zápasník 
z Izraele – zejména druhé utkání bylo nesmírně těsné a vyrovna-
né, ale nakonec v něm Samuel těsně podlehl. V neděli ve volném 
stylu předvedl opět odhodlaný výkon. Proti Izraelci i Američanovi 
bojoval do poslední vteřiny, ale ani tentokrát se výhra nepodaři-
la vybojovat.

Filip Kocián (62 kg) narazil na  vynikající mezinárodní soupeře – 
v sobotu se utkal se Švédem a poté s Norcem, v neděli s Lotyšem 
a domácím Estoncem. Ačkoli se nedočkal vítězství, bojoval se ctí 
a získal cenné mezinárodní zkušenosti.

Mikuláš Valenta (26 kg) v sobotu těsně podlehl domácímu Eston-
ci i silnému Ukrajinci. V neděli ve volném stylu potěšil výpravou 
výhrou nad finským zápasníkem, v dalších utkáních však podlehl 
druhému Finovi a později i Němci – celkově obsadil 8. místo.

Po  dvoudenním turnaji následoval třídenní mezinárodní kemp, 
který nabídl účastníkům dvoufázové tréninky pod vedením špič-
kových trenérů z celého světa. Naši mladí zápasníci tak měli mož-
nost poměřit se se zápasníky z  různých zemí, vyzkoušet desítky 
sparing partnerů a osvojit si nové techniky, které si přivezli zpět 
domů k dalšímu zdokonalování.

Tallinn Open tak pro SK Tichá znamenal nejen cenné medailové 
umístění, ale především zkušenost k nezaplacení. Děkujeme celé 
výpravě za nasazení a reprezentaci v tom nejlepším světle!

Dva tituly z Mistrovství ČR! SK Tichá 
zářil ve volném stylu i ženském 
zápase

V sobotu 5. dubna se zápasnická výprava SK Tichá vydala do ne-
dalekých Vítkovic, kde se  konalo Mistrovství České republiky 
ve volném stylu a ženském zápase. Turnaj určený pro kategorie 
U13, WU13, U17 a WU17 přilákal celkem 141 závodníků z 28 oddí-
lů a byl doslova přehlídkou toho nejlepšího, co český mládežnic-
ký zápas nabízí.
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Naši zápasníci předvedli skvělé výkony – Dorota Andělová (47 kg, 
WU13) znovu potvrdila svou dominanci, když po loňském úspě-
chu opět ovládla svou kategorii a obhájila titul mistryně ČR! Patrik 
Tománek (31 kg, U13) si rovněž odvezl titul mistra ČR, a rozšířil tak 
naši sbírku zlatých medailí.

Další cenný výsledek přidal Antonín Štůrala (70 kg, U13), který 
po  skvělých výkonech vystoupal na  druhé místo a  získal stříbr-
nou medaili.

Na  turnaji nás reprezentovali také Daniel Bělohoubek, Roman 
Tománek a Adam Zátopek. Ačkoliv tentokrát na medailové příč-
ky nedosáhli, nechali na žíněnce maximum a zaslouží velkou po-
chvalu za odhodlání a bojovnost.

Děkujeme všem závodníkům za  skvělou reprezentaci oddílu 
a také fanouškům a rodičům za podporu – i díky vám si z Vítkovic 
odvážíme nejen medaile, ale i skvělé zážitky!

Výsledky našich závodníků:

Jméno Věková  
kategorie

Hmotnostní  
kategorie Umístění

Dorota Andělová WU13 47 kg 1. místo
Patrik Tománek U13 31 kg 1. místo
Antonín Štůrala U13 70 kg 2. místo
Daniel  
Bělohoubek U13 43 kg 4. místo

Roman Tománek U13 47 kg 5. místo
Adam Zátopek U13 63 kg 6. místo

Bronzový týmový výsledek a cenné 
individuální úspěchy z Borohrádku

V  sobotu 12. dubna 2025 jsme se  s  výpravou 15 závodníků zú-
častnili Velké ceny města Borohrádek v  zápase řecko-římském 
stylu. Turnaj přilákal 130 závodníků ze  14 oddílů, a  konkurence 
byla opravdu silná. Přesto se naši borci nezalekli a předvedli bo-
jovné výkony. V celkovém hodnocení oddílů jsme si odvezli krás-
né 3. místo!

Mezi nejúspěšnější z naší výpravy patřili Dorota Andělová (47 kg, 
WU13) a Mikuláš Valenta (25 kg, U9), kteří si vybojovali zlaté me-
daile. Skvělé druhé místo získali Nina Fuňková (25 kg, U9), Eliška 
Zátopková (39 kg, U11) a Patrik Tománek (31 kg, U13). Bronzovou 
medaili přidal Antonín Štůrala (70 kg, U13).

Za své výkony si pochvalu zaslouží také Ben Rossmanith a Vojtěch 
Kubečka, kteří na žíněnce nechali vše a ukázali skvělý zápal pro 
boj. I  když ostatním závodníkům se  tentokrát výsledkově příliš 

nedařilo, věříme, že právě tyto zápasy se stanou motivací do dal-
šího tréninku a přinesou své ovoce na dalších turnajích.

Děkujeme všem závodníkům za nasazení a fanouškům za podpo-
ru. Těšíme se na další společné sportovní zážitky!

Výsledky našich závodníků:

Jméno Věková  
kategorie

Hmotnostní  
kategorie Umístění

Dorota Andělová WU13 47 kg 1. místo
Mikuláš Valenta U9 25 kg 1. místo
Nina Fuňková U9 25 kg 2. místo
Eliška Zátopková U11 39 kg 2. místo
Patrik Tománek U13 31 kg 2. místo
Antonín Štůrala U13 70 kg 3. místo
Vojtěch Kubečka U11 43 kg 4. místo
Dominik Fuňka U13 43 kg 4. místo
Mathyas Lukeš U13 57 kg 5. místo
Ondřej Zátopek U11 43 kg 6. místo
Matěj Šrubař U11 39 kg 6. místo
Roman Tománek U13 47 kg 6. místo
Ester Pustková U9 25 kg 10. místo
Ben Rossmanith U9 28 kg 10. místo
Ondřej Nenutil U9 28 kg 11. místo

DOLNOŚLĄSKA LIGA v ženském 
zápase | 2. turnaj

Barbora Svobodová se zúčastnila 2. turnaje Otwarta Dolnośląska 
Liga v ženském zápase, který se konal 12. 4. 2025 za mezinárodní 
účasti závodnic. 

Nastoupila ve váhové kategorii do 58 kg a v turnaji si vedla výbor-
ně – porazila dvě soupeřky z Polska a jednu z Česka. 

Ve  finále bojovala až  do  posledních vteřin, bohužel ale těsně 
o jeden bod prohrála a obsadila skvělé 2. místo. 

Na turnaji nebyla sama – společně s ní se představily také zápasni-
ce z Oddíl Zápasu volný styl T.J Nový Jičín, OLYMP PRAHA - Wrest-
ling GYM Praha a  Wrestling Holýšov. Gratulujeme k  parádnímu 
výkonu!

http://www.ticha.cz/
https://www.facebook.com/ObecTicha
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Český zahrádkářský svaz Tichá 
Přednáška o jehličnanech
V  pátek 4. dubna 2025 se  uskutečnila další příjemná akce ČZS 
Tichá. V 17.00 hodin se sešli ve třídě základní školy zájemci o před-
nášku profesora Vladimíra Baara o jehličnanech. 

Pan profesor buduje v Tiché již řadu let krásnou zahradu plnou 
vzácných jehličnanů. Je to jeho veliký koníček a umí o těchto rost-
linách poutavě vyprávět. Dozvěděli jsme se od něj také mnoho 
užitečného o pěstování jehličnanů a péči o ně. 

Mnohokrát děkujeme panu profesorovi za jeho zajímavou před-
nášku a také tichavské škole za poskytnutí prostoru.

Již připravujeme další akce ČZS-Burzu rostlin a sazenic na Májce, 
zájezd do Polska a zahrádkářskou vaječinu. 

 Lenka Mladěnková, tajemnice ČZS Tichá

Klub důchodců 
ZÁJEZD na Hanou 21. května

	f Navštívíme: zámek Náměšť na Hané
	f Hanácké muzeum v přírodě v Příkazech
	f Olomouc plavbou po řece Moravě historickou částí
	f Cena zájezdu 550 Kč 
	f Autobus je hrazen z rozpočtu obce Tichá
	f Odjezd od dubu 7:15 hodin
	f Přihlášky na telefonu 730 674 971 p. Nováková

ZÁJEZD do Myronova divadla 
na muzikál OLIVER 26. června

	f Odjezd 17:15 hod od dubu
	f Předprodej vstupenek od 12. dubna do 22. května 2025 
	f Cena 260 Kč, autobus je hrazen z rozpočtu obce Tichá 
	f Přihlášky u p. Novákové tel.: 730 674 971 nebo v Klubu  

důchodců lichou středu 15 - 17 hod.

Oznámení  
MS Hubert Tichá
V měsíci březnu 2025 došlo ke změně správce myslivecké chaty, 
kdy nově tuto funkci vykonává pan Tomáš Vaněk, proto prosím 
v případě zájmu o propůjčení myslivecké chaty, kontaktujte pana 
Vaňka na telefonním čísle 773 896 366. 

Poděkování
Z celého srdce bychom rádi poděkovali vítězce soutěže o květi-
novou výzdobu Obce Tichá za rok 2024, která svou cenu, a to po-
ukaz do zahradnictví v hodnotě 600 Kč, věnovala našemu středis-
ku. Udělala nám tím nesmírnou radost, zakoupené kytičky budou 
zdobit naše okna po letošní rok 2025.

klienti a zaměstnanci KARMEL Tichá
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Inzerce

Připojíme vás k internetu i tam, 
kde to jiní neumí.

Volejte 24/7
nebo pište na info@tlapnet.cz

www.tlapnet.cz

+420 606 606 035

3O dní  
na vyzkoušení

podpora 
24/7

výběr tarifů  
od 245 Kč

sleva až 30%  
s předplatným

rychlost až  
2 GB/s

TV se zpětným 
přehráváním

Internet?
Jedině  
Tlapnet!

Tichá

I ve vaší obci

http://www.ticha.cz/
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FREZOVANI 
PAREZUˇ

´ ´´
°

VERMEER fréza SC40TX

Zdenek Sikora  Navsiˇ ´´

Prodám 
palivové dřevo 
Tvrdé sypané 	 1 200 Kč
 Tvrdé uložené 	 1 900 Kč
Měkké sypané 	 1 650 Kč
Měkké uložené 	 1 000 Kč
Dovoz a uložení v ceně. Se slevou pro dů-
chodce a větší odběr. Objednávky na tel. čísle 
+420 603 805 123 

Poloch 

Oznámení o zahájení 
činnosti notáře 
Mgr. Tomáš Malota oznamuje, že ode dne 1. 4. 2025 zahajuje 
činnost jako notář se sídlem v Novém Jičíně, a to v uvolněném 
notářském úřadu po notářce Mgr. Petře Dombrovské. 

Notářská kancelář Mgr. Tomáše Maloty sídlí v budově na adre-
se: 5. května 720/20, 741 01 Nový Jičín. 

Ostatní informace o úředních hodinách, kontaktech či poskyto-
vaných notářských službách lze získat na webových stránkách: 
www.notarmalota.cz nebo na tel: + 420 799 022 799.

Mgr. Tomáš Malota, 
notář v Novém Jičíně

http://www.ticha.cz/
https://www.facebook.com/ObecTicha
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CYKLOSERVIS 
a půjčovna 
elektrokol

NA ČELADNÉ

739 855 100
www.JAPAsport.cz

Kvalitní servis kol,
elektrokol

i elektrokoloběžek!

Sleva 20 %
s kódem
NOVINY20

Půjčovna elektrokol
Široká nabídka 
cyklo vybavení 

a náhradních dílů

POUZE DO KONCE ČERVNA!
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KÁCENÍ MÁJE
31.

KVĚTNA 2025

OBČERSTVENÍ

PROGRAM

DOPROVODNÝ PROGRAM

15:05            Vystoupení dětí z MŠ Tichá
15:20            ZŠ Tichá, pěvecké vystoupení
15:35            Věda nás baví
15:45            ZUŠ Frenštát p. R. - taneční obor
16:00            Frýdlandská chasa - taneční  
                    a hudební vystoupení MUCHA
16:30            Kácení máje SDH hasiči Tichá
18:00            mladí hudebníci EVERY
19:30            FLERET
21:30 - 01:00 rocková skupina MENUET

Malování na obličej
Pískování

Tvořivé dílny pro děti
Skákací hrad

Vstup volný

Komise pro kulturu a sport obce Tichá
Vás srdečně zve na 

Občerstvení SDH hasiči
Speciality v restauraci Fojtství

Theo Food Truck
Ondrášův Valašský Trdelník

Rybářský spolek MO Frenštát p. R. - rybí
speciality

Myslivecký spolek Hubert- zvěřinový guláš
Pohankový mlýn Šmajstrla- ochutnávky 

a prodej produktů

V případě nepříznivého počasí
konání akce v KD.

Soutěžení o vstupenky na KONTAKT Fest 2025
17:30-19:00 otevřená výstava „Pohankový mlýn 

a fotografie Tomáše Gardelky“

TICHAVSKÝ ZPRAVODAJ
Vydává Obec Tichá, 742 74 Tichá č. 1, IČ 00298476. Ev. č. MK ČR E 10 155, Grafické úpravy a tisk Kartis + Co s.r.o., 
Karviná. Vydáno 830 ks., č. 2/2025 vydáno k 30. dubnu 2025, vychází jednou za dva měsíce, uzávěrka příštího 
vydání 9. června 2025. Ve zpravodaji nejsou zveřejňovány články týkající se činnosti politických stran a hnutí, 
inzerce politických stran, pozvánky na přednášky, předvolební mítinky, články o politických tématech apod. 
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